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ATOS DA SECRETARIA-GERAL DO CONSELHO SUPERIOR 

Atas 

 
Ata da 236ª (ducentésima trigésima sexta) Reunião do 

Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado de 

Rondônia, reunido em Sessão Ordinária realizada no dia 

07/05/2021. Ao sétimo dia do mês de maio do ano dois mil e 

vinte e um, às 14:10 horas, na Sala de Reuniões da Sede da 

Defensoria Pública do Estado de Rondônia, em Porto 

Velho/RO, e por videoconferência, reuniram-se o Conselheiro 

Nato, Defensor Público-Geral do Estado e Presidente da 

sessão, HANS LUCAS IMMICH (videonceferência); o 

Conselheiro Nato, Subdefensor Público-Geral DIEGO DE 

AZEVEDO SIMÃO (videoconferência); o Conselheiro Nato, 

Corregedor-Geral, MARCUS EDSON DE LIMA 

(videoconferência); os Conselheiros Eleitos, Defensores 

Públicos de Nível 4, CONSTANTINO GORAYEB NETO 

(videoconferência) e SÉRGIO MUNIZ NEVES 

(videoconferência); os Conselheiros Eleitos, Defensores 

Públicos de Nível 3, JOÃO VERDE NAVARRO FRANÇA 

PEREIRA (videoconferência) e DIEGO CÉSAR DOS SANTOS 

(videoconferência); os Conselheiros Eleitos, Defensores 

Públicos de Nível 2, FLÁVIO JÚNIOR CAMPOS RODRIGUES 

(videoconferência) e ROBERSON BERTONE DE JESUS 

(videoconferência); o Defensor Público, Presidente da 

Associação dos Membros da Defensoria Pública do Estado de 

Rondônia (Amdepro), VALMIR JUNIOR RODRIGUES 

FORNAZARI (videoconferência) e a Ouvidora-Geral, 

VALDIRENE APARECIDA DE OLIVEIRA.O Presidente realizou  

a contagem de presentes e, havendo quórum regimental (art. 

71 do RI) com a presença inicial de NOVE conselheiros 

votantes, declarou instalada e aberta a reunião. O Presidente 

determinou à Secretaria Geral do Conselho Superior que 



 
Porto Velho – RO DOE-DPERO n.º 492 – ano III Quinta-feira, 13 de maio de 2021 

 

 

 
Este documento, que pode ser encontrado no sítio da Defensoria Pública do Estado de Rondônia (www.defensoria.ro.def.br), foi assinado eletronicamente 

com a certificação digital da ICP-Brasil. 
Página 2 de 26 

 

realizasse a leitura da pauta, que constou os seguintes procedimentos: Item 01 - Processo n.º 3001.0176/2021; - Classe: Formação de 
lista tríplice - Assunto: Edital de eleição para Defensor Público-Geral biênio 2021-2023 – Requerente: Gabinete DPG - Relator: João 
Verde Navarro França Pereira; Item 02 – Processo: 3001.1136/2020 – Classe: Lista de antiguidade 2020 – Assunto: Lista de antiguidade 
2020– Relator: Flávio Junior Campos Rodrigues. Passou-se às matérias de EXPEDIENTE, na ordem fixada pelo art. 69 do RI do 
CSDPE/RO.I.Verificação de ata (art. 74 do RI): não houve impugnações às atas das últimas reuniões. II. Comunicações e requerimentos 
(art. 75 do RI): Sem comunicações e requerimentos III. Relato sobre providências (art. 76 do RI): Sem providências a relatar.IV. Momento 
aberto (art. 77 do RI): Se inscreveram os Defensores Guilherme Luis de Ornelas, Eduardo Weimar e Kelsen Henrique Rolim dos Santos. 
Foi deliberado pelo Conselho que os Defensores inscritos Guilherme Luis e Eduardo Weimar fariam uso da palavra após o relatório do 
processo do qual tem interesse (item 2); e o Defensor Kelsen Henrique no início do julgamento do item 1 da pauta; Item 01 - Processo n.º 
3001.0176/2021; - Classe: Formação de lista tríplice - Assunto: Edital de eleição para Defensor Público-Geral biênio 2021-2023 – 
Requerente: Gabinete DPG - Relator: João Verde Navarro França Pereira. Dada palavra ao Defensor Público Presidente da Comissão 
Eleitoral, Kelsen Henrique, este manifestou que a eleição transcorreu normalmente sem intercorrências, conforme ata de apuração 
juntada ao processo. Em seguida, como presidente também da Comissão Eleitoral para eleição de Ouvidor (a) - Geral da Defensoria 
Pública, indagou aos Conselheiros se haveria algum óbice no fornecimento de contato para que os candidatos integrantes da lista tríplice 
de Ouvidor (a)-Geral pudessem apresentar seus planos e propostas ao cargo pleiteado. Após discussão do tema, os Conselho Superior, 
à unanimidade, acordou que a Secretaria do Conselho entraria em contato com cada Conselheiro, a fim de que cada qual informe o meio 
de contato para que os (as) candidatos (as) à Ouvidor (a)-Geral, caso queiram, entre em contato com os Conselheiros. Posteriormente 
foi dada palavra ao relator que antes de proferir o voto parabenizou o Presidente do Conselho Superior pela grande expressividade na 
votação, que reflete a união da classe, fruto do brilhante trabalho realizado durante esses dois anos de mandato, assim como desejou 
sorte no próximo mandato e águas mais calmas na direção da instituição, tendo em vista que o período pandêmico exigiu grande esforço 
da Administração Superior. O Corregedor-Geral Marcus Edson de Lima parabenizou o Presidente do Conselho Superior e amigo pela 
grande votação alcançada. Salientou que acompanhou de perto a gestão nesses primeiros 2 (dois) anos, tendo orgulho do trabalho 
realizado pelo Defensor-Geral que não mediu esforços para alcançar excelentes resultados em favor da classe e dos assistidos, 
inclusive, às vezes, com sacrifício até na vida pessoal. Parabenizou também ao Subdefensor Público-Geral Diego Simão pelo trabalho 
realizado junto à Administração Superior. Ainda, parabenizou aos demais Conselheiros, ao Presidente da AMDEPRO e a Ouvidora-Geral 
da Defensoria Pública por envidarem esforços para engrandecer a Defensoria Pública; O Presidente da AMDEPRO Valmir Fornazari 
agradeceu as palavras do Corregedor-Geral e parabenizou ao Defensor Público Geral pela expressividade na votação, que espelha a 
competência da gestão, que foi pautada, em relação à AMDEPRO, prevalecendo-se do diálogo pela valorização dos Defensores, da 
carreira e das prerrogativas dos Defensores Públicos; A Ouvidora-Geral Valdirene Aparecida parabenizou o Defensor Público pela 
relevante votação alcançada, bem como ao Subdefensor Público-Geral Diego Simão pelo trabalho realizado junto à Administração 
Superior, que revela o reconhecimento por toda a classe pelo conjunto de ações realizadas, principalmente no tempo de pandemia, onde 
grandes conquistas foram alcançadas, dentre elas a elaboração do planejamento estratégico, a posse de novos Defensores Públicos e 
incremento orçamentário da Defensoria Pública; O Conselheiro Roberson Bertone parabenizou o Defensor Público-Geral pela 
expressividade da votação alcançada, mesmo tendo enfrentado, junto com o Subdefensor Público-Geral as dificuldades deste período de 
pandemia, fato que demonstrou que ambos foram e são grandes gestores da Defensoria Pública; em seguida, desejou que Deus 
continue abençoando a caminhada e que estará sempre disposto a colaborar no que for possível; O Subdefensor Público-Geral Diego de 
Azevedo Simão parabenizou ao Defensor Público-Geral pela expressividade da votação, que comprova a confiança da classe na gestão. 
Agradeceu por estar junto nesses dois anos e colocou seu nome à disposição para colaborar. Ainda, salientou tratar-se de pessoa 
iluminada no trato com a coisa pública e que deseja que assim permaneça em sua nova caminhada. Por fim, parabenizou ao 
Corregedor-Geral, a Ouvidora-Geral, ao Presidente da AMDEPRO e a todos os Defensores Públicos nas suas respectivas atuações; O 
Conselheiro Constantino Gorayeb parabenizou ao Defensor Público-Geral pela expressividade da votação, que reflete a gestão profícua 
na condução da Defensoria Pública, que certamente contribuiu para o fortalecimento e engrandecimento ainda maior da instituição. 
Parabenizou ainda aos Defensores Públicos na atuação fim, que ajudam a edificá-la diariamente com sacrifícios pessoais em prol dos 
assistidos. Por fim, frisou que se sente feliz em fazer parte da instituição e do Conselho Superior e que continua a aprender todos os dias 
junto aos colegas. O Conselheiro Diego Cesar parabenizou a votação alcançada pelo Defensor Público-Geral, que retrata os 2 anos de 
intensa dedicação no comando da instituição junto ao Subdefensor Público-Geral Diego Simão. Ressaltou que ambos souberam conduzir 
a Defensoria Pública com competência e humildade. Por fim, desejou sorte e sabedoria nas decisões importantes nos próximos 2 anos. 
O Defensor Público-Geral agradeceu a todos pelas palavras e reafirmou seu compromisso de sempre dar o máximo para o 
fortalecimento da instituição. Posteriormente, a palavra voltou ao relator que, em resumo, reproduziu a ata de apuração da eleição para 
Defensor Público-Geral, tendo declarado que todo o procedimento preparatório foi registrado em vídeo com gravação de tela e 
transmitido em sala virtual pelo aplicativo Google Meet. A colheita de votos iniciou às 09:00 e transcorreu normalmente até as 13:00 
horas. Às 13:05 a Comissão Eleitoral iniciou sessão de apuração de votos, transmitida também em sala virtual no aplicativo Google Meet. 
Constatou-se que votaram 75 (setenta e cinco) eleitores(as) entre os 77 (setenta e sete) aptos(as) a votar, tendo, portanto, 02 (duas) 
abstenções – ALESSANDRA MARTINS MILARE e CELIO RENATO DA SILVEIRA. A seguir, o sistema de apuração eletrônica 
contabilizou e revelou a quantidade de votos registrados, sendo 67 (sessenta e sete) votos para o candidato HANS LUCAS IMMICH e 
oito votos em branco. Instados todos, não foram apresentadas impugnações nesse momento. Assim, atendendo às determinações 
legais, o Presidente da Comissão Eleitoral, em face do resultado geral da apuração, proclamou o resultado da eleição com formação da 
seguinte lista tríplice de indicação ao cargo de Defensor Público-Geral do Estado de Rondônia: (1º) HANS LUCAS IMMICH. Terminados 
os trabalhos, às 13:19 horas, o presidente da comissão eleitoral solicitou que se procedesse a lavratura desta ata, que após lida e 
achada conforme, vai assinada por ele e demais membros da Comissão Eleitoral, devendo ser publicada na imprensa oficial do Estado. 
Porto Velho, 07 de maio de 2021; Em seguida, foi dada palavra aos Conselheiros que, à unanimidade (oito votantes), aprovaram a ata de 
apuração da Eleição para Defensor Público-Geral. O Presidente e candidato Hans Lucas Immich se declarou suspeito na votação. Item 
02 – Processo: 3001.1136/2020 – Classe: Lista de antiguidade 2020 – Assunto: Lista de antiguidade 2020 – Relator: Flávio Junior 
Campos Rodrigues. Dada palavra ao relator, este fez um breve relato do processo, tendo sugerido o fatiamento do julgamento, com o fito 
de ser julgado o processo em duas partes. A primeira relacionada aos Defensores (as) Públicos (as) Matheus Vinicius, Isabela Moreira, 
Fabrício Aires, Débora Machado, Gustavo Saldanha e Alberto José Beira Pantoja; e a segunda relacionada ao Defensor Público Rafael 
Miyajima. Os Conselheiros, à unanimidade, acataram a sugestão do relator, passando-se ao proferimento do voto na primeira parte 
mencionada, referente a cada Defensor Púbico. Para tanto mencionou que Matheus Vinicius juntou tempo referente ao serviço público 
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prestado na Defensoria Pública do Estado de Tocantins e ainda tempo de serviço público prestado junto ao Ministério Público do Estado 
de Tocantins. Considerando a retificação feita pela DRH, voto pelo acatamento do tempo de serviço apresentado pelo Defensor, que 
incluiu o tempo de serviço prestado. Em relação a Defensora Pública Isabela Moreira, não se computou o tempo de estágio realizado na 
Defensoria Pública do Estado de Minas Gerais para fins de antiguidade. Nesse sentido voto pelo não cômputo do período do estágio. 
Computou-se, no entanto, o tempo de serviço prestado na Defensoria Pública do Amapá e o tempo de serviço prestado ao Estado de 
Minas Gerais. Os documentos apresentados pela Exma. Defensora foram certidões emitidas pelos respectivos recursos humanos. No 
mesmo sentido do que já decidido na 222ª (ducentésima vigésima segunda) Reunião, em que esse Conselho acatou as certidões 
apresentadas pelo Defensores Eduardo Guimarães Borges e Flávia Oliveira, voto pelo acatamento das respectivas certidões para fins de 
antiguidade. O Defensor Público Fabrício Aires juntou certidão de tempo de serviço público prestado ao Tribunal de Justiça do Estado de 
Rondônia.  Na minuta da lista provisória constava tempo de serviço inferior ao que consta da certidão apresentada pelo referido 
defensor. Feita as correções, conforme foi deliberado na 233ª Reunião, voto pelo acatamento do tempo de serviço apresentado pelo 
referido defensor. A Defensora Pública Débora Machado apresentou certidão da Gerência de Recursos Humanos do tempo de serviço 
prestado junto ao Ministério Público do Estado de Rondônia. No mesmo sentido da manifestação em relação aos documentos 
apresentados pela Defensora Isabela e já decidido anteriormente pelo Conselho, voto pelo acatamento do tempo de serviço prestado 
junto ao MPRO conforme consta da Lista provisória. A referida Defensora também juntou documentos comprobatórios de serviços 
prestado à Instituição de Ensino Superior todavia, num primeiro momento, verifica-se não se tratar de órgão público, portanto, 
considerando que IES não se enquadra no art. 41, II e III da LC n. 117/94, voto pelo não acatamento do referido tempo para fins de 
antiguidade, conforme já desconsiderado na lista de antiguidade provisória. Em relação ao Defensor Público Gustavo Saldanha, juntou-
se declaração expedida pelo setor de pessoal da Defensoria Pública do Acre, comprovação de tempo de serviço de 06a 05m 12d. Voto 
pelo acatamento. Quanto ao Defensor Público Alberto José Beira Pantoja, esclareceu-se que o tempo correto na categoria seria de 7a, 
5m e 21d e não 6a, 5m e 21d, conforme consta da primeira minuta. Pela análise das listas de antiguidade anteriores – 2016, 2017, 2018, 
2019 e 2020 - constata-se que referido Defensor Público está empatado com outros defensores com o mesmo tempo na categoria, nível 
3. Todavia, pelo critério de desempate do Defensor Alberto José Beira Pantoja, figura como primeiro colocado na lista de antiguidade da 
categoria. Denota-se que o erro que havia na minuta provisória da lista de antiguidade foi corrigido. Portanto, irretocável a posição do 
mencionado Defensor Público. Após, foi submetida a primeira parte do voto para apreciação dos demais Conselheiros, os quais 
acompanharam o voto do relator, à unanimidade. Em seguida, foi deliberado pelos Conselheiros que os inscritos se manifestariam nesse 
momento, pois o próximo ponto seria o de interesse deles, qual seja, a posição do Defensor Público Rafael Miyajima na lista de 
antiguidade;  Nesse ponto, pela ordem, pediram a palavra os Conselheiros Diego de Azevedo Simão, Diego Cesar e João Verde França, 
os quais se declararam suspeitos para votarem a presente matéria, uma vez que referido julgamento pode refletir diretamente a posição 
deles na lista de antiguidade, razão pela qual não se sentem à vontade para participar do julgamento. Em seguida, o Defensor Guilherme 
Luis de Ornelas referendou a manifestação por escrito já juntada ao processo, onde requereu a nulidade da decisão do Conselho 
Superior exarada na 162ª Reunião que teria sido tomada com inobservância ao quórum regimental; que o tempo de cedência só poderá 
ser computado para fins de cômputo na carreira e para fins previdenciários, não sendo computado para fins de tempo na categoria; 
requer ainda a manutenção do raciocínio jurídico exposto nas listas de antiguidades formuladas a partir daquela publicada no ano de 
2019 que desconsiderou a contagem do tempo de cedência na categoria durante do período de cedência para fins de promoção; 
afastamento do entendimento jurídico da possibilidade de contagem do tempo na categoria para fins de promoção por antiguidade, em 
analogia à hipótese de disponibilidade. Por fim, acrescentou aos argumentos escritos que, após 2019, com a publicação da lista que 
desconsiderou o tempo de cedência na categoria, não havia interesse recursal, razão pelo qual não há que se falar em prescrição.  Em 
seguida, manifestou o Defensor Público Eduardo Weimar, onde também referendou a manifestação por escrito já juntada ao processo, 
onde  requereu que seja descontado da categoria nível 3 todo o tempo de cedência do Defensor Rafael Miyajima ao STJ. Em seguida, 
assegurada novamente a palavra ao relator, que apresentou voto escrito onde expôs os argumentos do seu entendimento, tendo ao final 
pugnado no sentido de que: a) Que o tempo de cedência do Defensor Público Rafael Miyajima, ao Superior Tribunal de Justiça, somente 
deve ser computado na carreira para fins de aposentadoria, disponibilidade e promoção por antiguidade mas nesse último caso, somente 
será utilizado como critério de desempate, conforme preceitua o art. 41, I, da Lei Complementar Estadual n. 117/94;  b) Que o tempo de 
cedência do Defensor Público Rafael Miyajima, ao Superior Tribunal de Justiça, não seja computado com tempo na categoria (correção 
realizada no ato da leitura do voto, que constou “carreira”); c) Havendo mudança no entendimento anterior desse Conselho, que o tempo 
em que o Defensor Público Rafael Miyajima esteve cedido ao Superior Tribunal de Justiça seja computado como tempo na carreira e na 
categoria; d) Que enquanto o Defensor Público Rafael Miyajima esteja em cedência não poderá ser promovido por antiguidade. Em 
seguida o Presidente do Conselho Superior declarou aberto os debates, ao fim do qual seguiu-se a votação. O Conselheiro Roberson 
Bertone acompanhou na íntegra do voto do relator. O Conselheiro Sérgio Muniz apresentou voto divergente no sentido de que a decisão 
do Conselho Superior de 2016 foi tomada com quórum de votação inferior ao previsto na legislação e regimento interno do Conselho 
Superior. Ademais, salientou que a legislação é expressa no tocante a matéria, uma vez que o período de cedência não pode ser 
computado no tempo do Defensor Público na categoria, a teor do art. 40, §7º, da LC 117/94. Destacou que no quadro de Defensores 
Públicos há outro caso similar em que houve afastamento para mandato eletivo, sendo que referido tempo não foi incorporado no tempo 
do Defensor Público na categoria. Assim, votou para que seja declarada nula a decisão na 162ª reunião do Conselho Superior em 
relação ao Defensor Público Rafael Miyajima; bem como para que todo o tempo de cedência do referido Defensor Público ao STJ seja 
contado apenas na carreira e não na categoria (Defensor Público de nível 3), sendo feita sua reclassificação na lista de antiguidade. Os 
Conselheiros Constantino Gorayeb, Hans Lucas e Marcus Edson de Lima acompanharam a divergência. O Presidente então declarou o 
resultado de 4 a 2 para declarar nula a decisão na 162ª reunião do Conselho Superior apenas no tocante ao Defensor Público Rafael 
Miyajima; bem como para que todo o tempo de cedência do referido Defensor Público ao STJ seja contado apenas na carreira e não na 
categoria (Defensor Público de nível 3), sendo feita sua reclassificação na lista de antiguidade. vencidos o relator Flávio Junior Campos e 
o Conselheiro Roberson Bertone. V. Encerrada a ordem do dia, foi franqueada a palavra aos presentes para considerações finais. Nada 
mais. Finalizada a reunião às 17h, sendo a ata lavrada por mim, ELIZIO PEREIRA MENDES JUNIOR, Defensor Público, Secretário-
Geral do CSDPE, _______________, e assinada pelos presentes em reunião virtual. Porto Velho, 07 de maio de 2021. 
  

HANS LUCAS IMMICH 
Conselheiro Nato 

Defensor Público-Geral 

Presidente da sessão 
 

MARCUS EDSON DE LIMA 
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Conselheiro Nato 
Corregedor-Geral 

 
SÉRGIO MUNIZ NEVES 

Conselheiro Eleito 
Defensor Público de nível 4 

 
DIEGO CÉSAR DOS SANTOS 

Conselheiro Eleito 
Defensor Público de Nível 3 

 
DIEGO DE AZEVEDO SIMÃO 

Conselheiro Nato 
Subdefensor Público-Geral 

 
CONSTANTINO GORAYEB NETO 

Conselheiro Eleito 
Defensor Público de nível 4 

 
JOÃO VERDE NAVARRO FRANÇA PEREIRA 

Conselheiro Eleito 
Defensor Público de nível 3 

 
FLÁVIO JÚNIOR CAMPOS RODRIGUES 

Conselheiro eleito 
Defensor Público de nível 2 

 
ROBERSON BERTONE DE JESUS 

Conselheiro Eleito 
Defensor Público de Nível 2 

 
VALMIR JUNIOR RODRIGUES FORNAZARI 

Presidente da Amdepro 
 

VALDIRENE APARECIDA DE OLIVEIRA 
Ouvidora-Geral

 

ATOS DA CORREGEDORIA-GERAL 

Portarias 

 
PORTARIA N.º 264/2021-CG/DPE 
Porto Velho, 12 de maio de 2021. 

 
O CORREGEDOR-GERAL DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no exercício de suas atribuições legais, 
especialmente na forma da Lei Complementar Estadual n.º 117, de 04 de novembro de 1994, e da Portaria n.º 1022/2019/GAB/DPE-RO, 
de 19 de julho de 2019, publicada no DOE-DPERO n.º 52, de 19 de julho de 2019, 
CONSIDERANDO o contido no formulário de agendamento de folga compensatória n.º 117, datado de 11 de maio de 2021; 
RESOLVE: 
Art. 1.º CONCEDER, a pedido da Defensora Pública MORGANA LÍGIA BATISTA PEREIRA, Matrícula n.º 300126789, lotada na Comarca 
de Porto Velho, 04 (quatro) folgas a serem usufruídas nos dias 03 e 16 de novembro de 2021, 25 de fevereiro e 03 de março de 2022, 
em virtude da atuação em dois plantões judiciários, de pelo menos 7 (sete) dias cada, durante o ano de 2020, conforme certidão n.º 
305/CG-2020/DPE de 28 de dezembro de 2020. 
Art. 2.º Restará 1 (uma) folga compensatória com fundamento na certidão mencionada. 
Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. 
Registre-se, publique-se e cumpra-se. 

 
MARCUS EDSON DE LIMA 

Corregedor-Geral 

 
PORTARIA N.º 265/2021-CG/DPE 
Porto Velho, 13 de maio de 2021. 

 
O CORREGEDOR-GERAL DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no exercício de suas atribuições legais, 
especialmente na forma da Lei Complementar Estadual n.º 117, de 04 de novembro de 1994, 
CONSIDERANDO o título, C, inciso III da Resolução n. 003/2013-CSDPE, segundo o qual em caso de eventual vacância, ausência ou 
impedimento de titular, a Corregedoria-Geral designará substituto enquanto necessário; 
RESOLVE: 
Art. 1.º RECONHECER a atuação do Defensor Público EDUARDO GUIMARAES BORGES perante a 2ª Vara Genérica da Comarca de 
Espigão do Oeste, em audiência do processo n.º 70036833-83.2018.8.22.0008, realizada na data de 11 de maio de 2021. 
Art. 2.º RECONHECER a atuação do Defensor Público EDUARDO GUIMARAES BORGES perante a 1ª Vara Criminal da Comarca de 
Cacoal, em audiências dos processos 0001711-69.2019.8.22.0007 e 7001755-95.2021.8.22.0007, realizadas na data de 12 de maio de 
2021. 
Art. 3.º RECONHECER a atuação do Defensor Público EDUARDO GUIMARAES BORGES perante a 1ª Vara Cível da Comarca de 
Machadinho do Oeste, em audiências dos processos 7000114-07.2019.8.22.0019 e 7000571-39.2020.8.22.0019, realizadas na data de 
12 de maio de 2021. 
Art. 4º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as disposições contrárias. 
Registre-se, publique-se e cumpra-se. 
 

MARCUS EDSON DE LIMA 
Corregedor-Geral 
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ATOS DO CENTRO DE ESTUDOS 

Editais 

 
EDITAL N.º 13/2021 – CENTRO DE ESTUDOS / DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE RONDÔNIA 

EDITAL N.º 13/2021 – RESULTADO PRELIMINAR DO XI PROCESSO SELETIVO PÚBLICO PARA FORMAÇÃO DE CADASTRO 
RESERVA DE ESTAGIÁRIOS DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE RONDÔNIA, CONFORME PREVISTO NO EDITAL N.º 

01/2021 – CENTRO DE ESTUDOS/DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE RONDÔNIA. 
 
O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL DO ESTADO DE RONDÔNIA, no exercício de suas atribuições que lhe conferem a Lei Complementar 
80, de 12 de janeiro de 1994; Lei Complementar Estadual 117, de 04 de novembro de 1994; assim como em atenção ao disposto na Lei 
11.788, de 25 de setembro de 2008, Resolução n.º 99/2021-CS/DPERO, de 05 de Fevereiro de 2021, e a Resolução n.º 83/2019-
CS/DPERO, de 14 de Junho de 2019, RESOLVE, tornar público o resultado preliminar do XI Processo Seletivo para Formação de 
Cadastro de Reserva de Estagiários da Defensoria Pública do Estado de Rondônia. 
Art.1º Informar o resultado preliminar da classificação dos aprovados do curso de Administração. 

CLASSIFICAÇÃO GERAL DO CURSO DE ADMINISTRAÇÃO 

CLAS. NOME COMPLETO CPF 
DATA DE 

NASC. 
PONT. PCD 

COTAS 
ÉTNICO-
RACIAIS 

1 BEATRIZ REIS DE OLIVEIRA ***83142*** - 32 NÃO NÃO 

2 
MARIA RAFAELA BARBOSA 

SILVA 
***17377*** - 29 NÃO NÃO 

3 IARA RODRIGUES PEDROSA ***74716*** **/**/1993 28 NÃO NÃO 

4 JULIA CARDOZO DE LIMA ***75030*** **/**/2000 28 NÃO NÃO 

5* VITORIA DE AGUIAR REGO ***92363*** **/**/2002 28 NÃO SIM 

6 DAYANE MENDES MORAIS ***27978*** **/05/1997 27 NÃO NÃO 

7 GABRIEL DOS SANTOS DA SILVA ***61679*** **/09/1997 27 NÃO NÃO 

8* MARINA AZEVEDO MARQUES ***12570*** **/**/1998 27 NÃO SIM 

9 YASMIM ARAÚJO DA COSTA ***58531*** - 26 NÃO NÃO 

10 
VALMIR FERREIRA DA SILVA 

JUNIOR 
***11772*** **/**/1990 24 NÃO NÃO 

11 ANA PAULA MELO DE SOUSA ***21656*** **/**/1994 24 NÃO NÃO 

12* 
BRENDA DA CONCEIÇÃO SILVA 

FARIAS 
***75854*** **/**/1998 24 NÃO SIM 

13 PRISCILA BEZERRA DO VALE ***31579*** **/**/1992 23 NÃO NÃO 

14 NATHACHA LIMA DA SILVA ***51110*** **/**/1991 22 NÃO NÃO 

15 
STEFANNY GABRIELLE NERY 

OLIVEIRA MENEZES 
***84107*** **/**/2000 22 NÃO NÃO 

16* 
THAÍS FERNANDA LOBATO 

ROCA 
***98064*** - 21 NÃO SIM 

17 
MARIA ELENA TENORIO DA 

SILVA 
***12461*** - 20 NÃO NÃO 

18* 
CAMILLE RUHAMA SOUZA 

SILLVA 
***01066*** **/**/1992 19 NÃO SIM 

19 FABIELY PAULA LIMA ***45679*** **/**/1998 19 NÃO NÃO 

20 AUANA BORRÉ DA SILVA ALVES ***39816*** **/**/1997 18 NÃO NÃO 

21 
CLIVERTON DENIS ESTEVO 

BARROS 
***45102*** **/**/1998 18 NÃO NÃO 

22 GABRIEL ALENCAR SILVA ***05915*** **/**/1999 17 NÃO NÃO 

23 
CARINE BEATRIZ ALGARANHO 

PEREIRA 
***77600*** **/**/2001 17 NÃO NÃO 

24 MARIA ALICE SILVA RODRIGUES ***94506*** - 16 NÃO NÃO 

 

CLASSIFICAÇÃO DAS COTAS ÉTNICO-RACIAIS DE ADMINISTRAÇÃO * 

CLAS. NOME COMPLETO CPF 
DATA DE 

NASC. 
PONT. PCD 

COTAS 
ÉTNICO-
RACIAIS 

1 VITORIA DE AGUIAR REGO ***92363*** **/**/2002 28 NÃO SIM 

2 MARINA AZEVEDO MARQUES ***12570*** **/**/1998 27 NÃO SIM 

3 
BRENDA DA CONCEIÇÃO SILVA 

FARIAS 
***75854*** **/**/1998 24 NÃO SIM 

4 
THAÍS FERNANDA LOBATO 

ROCA 
***98064*** - 21 NÃO SIM 

5 
CAMILLE RUHAMA SOUZA 

SILLVA 
***01066*** **/**/1992 19 NÃO SIM 
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Art. 2º Informar o resultado preliminar da classificação dos aprovados do curso de Engenharia Civil. 

CLASSIFICAÇÃO GERAL DO CURSO DE ENGENHARIA CIVIL 

CLAS. NOME COMPLETO CPF 
DATA DE 

NASC. 
PONTUAÇÃO PCD 

COTAS ÉTNICO-
RACIAIS 

1 
VANESSA KENDSY GUIMARÃES 

LOPES 
***39960*** **/**/1998 30 NÃO NÃO 

2 
EMANUELE FALEH CASTELO 

BRANCO 
***39459*** **/**/2000 30 NÃO NÃO 

3 
MARIA DE FATIMA FRANÇA 

PACHECO 
***49851*** **/09/1993 29 NÃO NÃO 

4 ERICK ROBERTO CAMPOS ***39062*** **/04/1998 29 NÃO NÃO 

5 GABRIEL DE FREITAS LORGA ***62967*** **/09/1998 29 NÃO NÃO 

6* KAUAN DE JESUS OLIVEIRA ***75623*** **/06/2000 29 NÃO SIM 

7* 
FRANCIANE DOS ANJOS 

SAMPAIO 
***49353*** **/10/2000 29 NÃO SIM 

8 
JOÃO VICTOR RECH RUIZ DA 

SILVA 
***80871*** **/12/2000 29 NÃO NÃO 

9 ROSIANE DA SILVA PAIVA ***88757*** - 28 NÃO NÃO 

10* JUNILSON AGUIAR CAMPOS ***26830*** **/01/2000 27 NÃO SIM 

11 BEATRIZ FERREIRA FRANÇA ***72432*** **/06/2000 27 NÃO NÃO 

12* 
ANTONIA MONICA SOUSA 

FERREIRA 
***67988*** **/10/2000 27 NÃO SIM 

13 LAEDSON COSTA DOS REIS ***43332*** **/**/1995 26 NÃO NÃO 

14 
GEANI VITÓRIA DE SOUZA 

AQUINA 
***96916*** **/**/1999 26 NÃO NÃO 

15 
TALISSON ODEVALDO LORAS 

GALDINO 
***05702*** **/**/2000 26 NÃO NÃO 

16* STELLA LANA DE SOUZA ***17679*** **/**/2001 26 NÃO SIM 

17* ROGÉRIO DE OLIVEIRA TEIXEIRA ***36301*** **/**/1996 25 NÃO SIM 

18 
ADRIANE OLIVEIRA SANTOS 

MATHEUS 
***95630*** **/**/1997 25 NÃO NÃO 

19 KÉTLIN DOS SANTOS ALBERTON ***81279*** **/**/2000 25 NÃO NÃO 

20 
ANTONIO DE MELO 

ALBUQUERQUE 
***66165*** - 24 NÃO NÃO 

21* DIEGO GUIMARÃES JOHNSON ***22304*** **/**/1987 23 NÃO SIM 

22* 
MICAEL MENDONÇA DA SILVA 

SANTOS 
***70257*** **/**/1999 23 NÃO SIM 

23 GRAZIELE NASCIMENTO SALLES ***92956*** **/**/2000 22 NÃO NÃO 

24 LUCAS MELO CAMARGO ***42788*** **/**/2001 22 NÃO NÃO 

25 THAUANY LAYSA SILVA REIS ***87061*** - 20 NÃO NÃO 

26 
CRISCIA LORRANE XAVIER 

DAMASCENO 
***46446*** - 21 NÃO NÃO 

27 AMANDA MONTEIRO CAMPOS ***44716*** - 19 NÃO NÃO 

28 
ARTHUR GUILHERME ÊBA RAMOS 

DA SILVA 
***01509*** 09/**/**** 18 NÃO NÃO 

29 
WALLACE VENANCIO DA COSTA 

PEREIRA 
***38515*** 29/**/**** 18 NÃO NÃO 

30 
JOELSON REIS DO PRADO 

AGUIAR 
***42886*** - 16 NÃO NÃO 

 

CLASSIFICAÇÃO DAS COTAS ÉTNICO-RACIAIS DE ENGENHARIA CIVIL * 

CLAS. NOME COMPLETO CPF 
DATA DE 

NASC. 
PONTUAÇÃO PCD 

COTAS ÉTNICO-
RACIAIS 

1 KAUAN DE JESUS OLIVEIRA ***75623*** **/06/2000 29 NÃO SIM 

2 FRANCIANE DOS ANJOS SAMPAIO ***49353*** **/10/2000 29 NÃO SIM 

3 JUNILSON AGUIAR CAMPOS ***26830*** **/01/2000 27 NÃO SIM 

4 ANTONIA MONICA SOUSA FERREIRA ***67988*** **/10/2000 27 NÃO SIM 

5 STELLA LANA DE SOUZA ***17679*** **/**/2001 26 NÃO SIM 

6 ROGÉRIO DE OLIVEIRA TEIXEIRA ***36301*** **/**/1996 25 NÃO SIM 

7 DIEGO GUIMARÃES JOHNSON ***22304*** **/**/1987 23 NÃO SIM 

8 MICAEL MENDONÇA DA SILVA SANTOS ***70257*** **/**/1999 23 NÃO SIM 
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Art. 3º Informar o resultado preliminar da classificação dos aprovados do curso de Psicologia. 

CLASSIFICAÇÃO GERAL DO CURSO DE PSICOLOGIA 

CLAS. NOME COMPLETO CPF 
DATA DE 

NASC. 
PONTUAÇÃO PCD 

COTAS 
ÉTNICO-
RACIAIS 

1 HERICK ALVINO DE SOUZA LIMA ***93046*** **/**/1995 30 NÃO NÃO 

2 FABIELE NERY ARAÚJO ***76789*** **/**/1997 30 NÃO NÃO 

3 DJOHANA SEVERO DA SILVA ***72775*** - 29 NÃO NÃO 

4 ÁLITA TALÍCIA SILVA BRITO ***22173*** **/**/1998 28 NÃO NÃO 

5 BRENA GABRIELA LEMOS MARINHO ***38061*** **/**/2001 28 NÃO NÃO 

6 ROSALINA GALDINO DE ALMEIDA ***35440*** **/**/1972 27 NÃO NÃO 

7 MICHELE ROJAS ANEZ ***30703*** **/**/1996 27 NÃO NÃO 

8 MONALISA PIMENTA DE SANTANA ***43382*** **/**/1998 27 NÃO NÃO 

9 DESIRREÊ DIAS DE ABREU ***31329*** **/**/1999 27 NÃO NÃO 

10* JOSÉ MATHEUS OLIVEIRA DA SILVA ***70681*** **/**/2000 27 NÃO SIM 

11 SIMONE NOGUEIRA DE SOUZA ***76860*** **/**/1988 26 NÃO NÃO 

12 GABRIELA FERREIRA DA COSTA ***92741*** **/11/1995 26 NÃO NÃO 

13* LEIDIANE MENDES DA SILVA SANTOS ***82515*** **/12/1995 26 NÃO SIM 

14 JULYANA PEREIRA BISHOP CAMATA ***15031*** **/**/1996 26 NÃO NÃO 

15* VICTOR SOARES DA SILVA ***20659*** **/**/1999 26 NÃO SIM 

16 LIVIA RUGÉRIO DIÓGENES ***04344*** **/**/2000 26 NÃO NÃO 

17* VITÓRIA CRISTINA SILVA DENNY ***54501*** **/**/1992 25 NÃO SIM 

18 WANDERSON MENDES OLIVEIRA ***63232*** **/**/1998 25 NÃO NÃO 

19 KAROLAINE AMORIM DE SANTANA SILVA ***25614*** **/04/1999 25 NÃO NÃO 

20 THAINARA GONÇALVES DA SILVA ***75438*** **/12/1999 25 NÃO NÃO 

21 VERA LUCIA LIMA DA SILVA ***38516*** **/**/1997 24 NÃO NÃO 

22 NAÁRA BALBINO GUIMARÃES ***20440*** **/02/1998 24 NÃO NÃO 

23 ELLEN DE SOUZA FOSQUEANO ***33474*** **/07/1998 24 NÃO NÃO 

24 LETÍCIA PINHEIRO LIMA ***04941*** **/**/1999 24 NÃO NÃO 

25 ALVINO VIEIRA DA SILVA NETO ***48689*** - 23 NÃO NÃO 

26* GEYNA MIRELE SILVA DA ROCHA ***63488*** **/**/1989 22 NÃO SIM 

27 GIOVANNA CARVALHO DANTAS ***15302*** **/**/1999 22 NÃO NÃO 

28 RHUAN CARLOS NEVES DA COSTA ***08055*** **/**/2000 22 NÃO NÃO 

29 TATIANE OIVEIRA GOMES ***74446*** **/**/1991 21 NÃO NÃO 

30 ANA PAULA ALVES FERREIRA SALATA ***95682*** **/**/1992 21 NÃO NÃO 

31* IRIS CRISTINA DOS SANTOS LIMA ***47875*** **/**/1997 21 NÃO SIM 

32* INGRID PAULA BATISTA ZEED ***09495*** **/**/2001 21 NÃO SIM 

33* ANNA BEATRIZ JOHNSON CABRAL DOS SANTOS ***62985*** **/**/2002 21 NÃO SIM 

34 MATHEUS PAES NEVES ***56935*** **/**/1997 20 NÃO NÃO 

35 ALICE MOURA DA SILVA ***44339*** **/**/2000 20 NÃO NÃO 

36 INGRID MENDONÇA SARAIVA RODRIGUES ***68433*** **/**/2001 20 NÃO NÃO 

37 ELAINE FEITOZA SOUSA ***20765*** **/**/1997 19 NÃO NÃO 

38 KARYNE ALMEIDA DE SOUZA MARTINS ***06829*** **/**/2000 19 NÃO NÃO 

39 CLARISSA MENGA DE LIMA CARVALHO ***70512*** **/**/2001 19 NÃO NÃO 

40* ISSBBELY ROCHA DOS SANTOS ***38450*** - 18 NÃO SIM 

41 ALICE DO NASCIMENTO SANTANA ***70741*** - 16 NÃO NÃO 

 

CLASSIFICAÇÃO DAS COTAS ÉTNICO-RACIAIS DE PSICOLOGIA * 

CLAS. NOME COMPLETO CPF 
DATA DE 

NASC. 
PONTUAÇÃO PCD 

COTAS 
ÉTNICO-
RACIAIS 

1 JOSÉ MATHEUS OLIVEIRA DA SILVA ***70681*** **/**/2000 27 NÃO SIM 

2 LEIDIANE MENDES DA SILVA SANTOS ***82515*** **/12/1995 26 NÃO SIM 

3 VICTOR SOARES DA SILVA ***20659*** **/**/1999 26 NÃO SIM 

4 VITÓRIA CRISTINA SILVA DENNY ***54501*** **/**/1992 25 NÃO SIM 

5 GEYNA MIRELE SILVA DA ROCHA ***63488*** **/**/1989 22 NÃO SIM 

6 IRIS CRISTINA DOS SANTOS LIMA ***47875*** **/**/1997 21 NÃO SIM 

7 INGRID PAULA BATISTA ZEED ***09495*** **/**/2001 21 NÃO SIM 

8 ANNA BEATRIZ JOHNSON CABRAL DOS SANTOS ***62985*** **/**/2002 21 NÃO SIM 

9 ISSBBELY ROCHA DOS SANTOS ***38450*** - 18 NÃO SIM 
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Art.4º Informar o resultado preliminar da classificação dos aprovados do curso de Serviço Social. 

CLASSIFICAÇÃO GERAL DO CURSO DE SERVIÇO SOCIAL 

CLASS NOME COMPLETO CPF 
DATA DE 

NASC. 
PONTUAÇÃO PCD 

COTAS 
ÉTNICO-
RACIAIS 

1 CARLA RODRIGUES VENÂNCIO ***12110*** - 31 NÃO NÃO 

2* GUARACI VANESCA MONTENEGRO CRUZ ***65577*** - 30 NÃO SIM 

3 ELISETE DA CRUZ ALVARENGA ***37640*** - 29 NÃO NÃO 

4 DANIELE SILVA MENDES  ***86796*** - 28 NÃO NÃO 

5 ANGELA MARIA PEREIRA DA SILVA  ***69037*** **/**/1995 27 NÃO NÃO 

6 LETÍCIA MILLA SILVA NASCIMENTO  ***90499*** **/**/2000 27 NÃO NÃO 

7 DANIEL COSTA NOGUEIRA LOPES ***58997*** - 26 NÃO NÃO 

8* AURILENE DA SILVA DOURADO ***58428*** - 25 NÃO SIM 

9 PATRICIA COLARES SOUSA AMORIM ***58883*** **/**/1988 24 NÃO NÃO 

10 DAYANE NOGUEIRA SACRAMENTO ***72338*** **/**/1989 24 NÃO NÃO 

11 FABIANA ROCHA DA SILVA ***20241*** **/**/1984 23 NÃO NÃO 

12* THAIANA CRISTINA DA SILVIA CAMPOS  ***07119*** **/**/1997 23 NÃO SIM 

13* JAQUELINE DA RESSURREIÇÃO ***07686*** **/**/1972 21 NÃO SIM 

14 JÊNIFER SILVA ANDRADE  ***64425*** **/**/1998 21 NÃO NÃO 

15 VIRGINIA DEL CARMEN PIRELA ALVARADO ***66279*** - 18 NÃO NÃO 

 

CLASSIFICAÇÃO DAS COTAS ÉTNICO-RACIAIS DE SERVIÇO SOCIAL* 

CLASS NOME COMPLETO CPF 
DATA DE 

NASC. 
PONTUAÇÃO PCD 

COTAS 
ÉTNICO-
RACIAIS 

1 GUARACI VANESCA MONTENEGRO CRUZ ***65577*** - 30 NÃO SIM 

2 AURILENE DA SILVA DOURADO ***58428*** - 25 NÃO SIM 

3 THAIANA CRISTINA DA SILVIA CAMPOS  ***07119*** **/**/1997 23 NÃO SIM 

4 JAQUELINE DA RESSURREIÇÃO ***07686*** **/**/1972 21 NÃO SIM 

 
Art. 5º Informar o resultado preliminar da classificação dos aprovados do curso de Letras. 

CLASSIFICAÇÃO GERAL DO CURSO DE LETRAS 

CLASS NOME COMPLETO CPF 
QUESTÕES 
OBJETIVAS 

QUESTÃO 
DISCURSIVA 

TOTAL 

1 HIGO DO VALE PAIVA CARDOSO ***69215*** 18 4,2 22 

2 ÁUREA THAÍS LEITE MARTINIANO ***63122*** 14 4,4 18 

3 ISA THALYA MENDES TERÇO ***90032*** 13 3,8 17 

4 DIEGO FIGUEREDO MOURA ***03466*** 12 3,8 16 

 
Art. 6º Informar o resultado preliminar da classificação dos aprovados do curso de Informática. 

CLASSIFICAÇÃO GERAL DO CURSO DE INFORMÁTICA 

CLASS NOME COMPLETO CPF 
DATA DE 

NASC. 
PONTUAÇÃO 

COTAS 
ÉTNICO-
RACIAIS 

1 RAFAEL DOS SANTOS MENEZES ***22153*** **/**/1998 32 NÃO 

2 JOÃO PEDRO NASCIMENTO DA SILVEIRA ***24924*** **/07/1999 32 NÃO 

3 THÂNIA BEATRIZ COSTA GALVÃO PEREIRA ***91794*** **/11/1999 32 NÃO 

4 ADEN HERCULES PINTO DE AZEVEDO ***93498*** **/**/2000 32 NÃO 

5* ANDREI ROBERTO MELO DA SILVA ***44744*** **/**/1992 30 SIM 

6* ANDERSON GOMES DE SOUZA ***96529*** **/**/2000 30 SIM 

7 RYAN NOBRE DE CARVALHO ***86589*** **/**/2002 30 NÃO 

8 GUILHERME COELHO DOS SANTOS CAMATA ***54847*** --- 29 NÃO 

9 JOSIMAR JUNIOR CAVALCANTE DE SOUZA ***19473*** **/**/1995 28 NÃO 

10 MARIO ALMEIDA JUNIOR ***88588*** **/**/1999 28 NÃO 

11 LUCAS MARINHO KEGLER ***38310*** **/**/2000 28 NÃO 

12 ANDRÉIA DE OLIVEIRA ARAÚJO ***47297*** --- 27 NÃO 

13 ANDRE FELIPE COSTA DA SILVA ***49602*** --- 25 NÃO 

14* TIAGO PEREIRA DE SOUZA SANTOS ***07357*** --- 24 SIM 

15 GIARITSSA FERNANDA MELO DE OLIVEIRA ***79406*** --- 21 NÃO 
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CLASSIFICAÇÃO DAS COTAS ÉTNICO-RACIAIS DE INFORMÁTICA* 

CLASS NOME COMPLETO CPF 
DATA DE 

NASC. 
PONTUAÇÃO 

COTAS 
ÉTNICO-
RACIAIS 

1 ANDREI ROBERTO MELO DA SILVA ***44744*** **/**/1992 30 SIM 

2 ANDERSON GOMES DE SOUZA ***96529*** **/**/2000 30 SIM 

3 TIAGO PEREIRA DE SOUZA SANTOS ***07357*** --- 24 SIM 

 
Art. 7º Informar o resultado preliminar da classificação dos aprovados do curso de Jornalismo. 

CLASSIFICAÇÃO GERAL DO CURSO DE JORNALISMO 

CLASS NOME COMPLETO CPF 
QUESTÕES 
OBJETIVAS 

QUESTÃO 
SUBJETIVA 

TOTAL 

1 ANTÔNIA DAIANE FERREIRA BEZERRA ***25374*** 23 3 26 

2 ALINE ARAÚJO DOS ANJOS ***84249*** 19 4 23 

3 LARYSSA GIOVANA TELES DE OLIVEIRA  ***12969*** 17 3 20 

4 ISAÍNE JULIE RODRIGUES E SOUSA ***84559*** 16 2 18 

5 BRUNA FARIAS DOS SANTOS ***86462*** 13 3 16 

 
Art. 8º Informar o resultado preliminar da classificação dos aprovados do curso de Direito. 

CLASSIFICAÇÃO GERAL DO CURSO DE DIREITO - PORTO VELHO 

CLASS NOME COMPLETO CPF DATA DE NAS. PONTOS PCD 
COTAS 

ETNORRAC
IAIS 

1 RENAN ARRUDA SILVEIRA ***92688** **/04/1998 28 NÃO NÃO 

2* ELENILSON JOSÉ SÁTTIMO FRELIK ***55098*** **/03/1999 28 NÃO SIM 

3 MARIZ ENATALI FERREIRA LAHERA ***07247*** **/11/1985 27 NÃO NÃO 

4 RAYANNA CÉSAR BARBOSA ***53586*** **/11/1998 27 NÃO NÃO 

5 AMANDA ALMEIDA ABREU ***16262*** **/09/2000 27 NÃO NÃO 

6* THIAGO DAVI DE PAIVA CAETANO ***60491*** **/04/2001 27 NÃO SIM 

7 JULIA PEREIRA AZEVEDO RATES ***48232*** **/04/1992 26 NÃO NÃO 

8* JOSÉ WILSON PEREIRA DA SILVA JÚNIOR ***86809*** **/06/1994 26 NÃO SIM 

9 MISLAINE DA CRUZ NASCIMENTO ***17644*** **/05/1995 26 NÃO NÃO 

10 JOÃO VITOR COSTA RODRIGUES ***39527*** **/09/1998 26 NÃO NÃO 

11 MILENA RODRIGUES LIMA ***1052*** **/04/1999 26 NÃO NÃO 

12 CELSO MATHEUS BONAMIGO DE OLIVEIRA ***42867*** **/06/1999 26 NÃO NÃO 

13 VITÓRIA CRISTINA NERI BEZERRA ***60331*** **/09/1999 26 NÃO NÃO 

14 LUCAS POLITANO TIAGO ***03179*** **/01/2000 26 NÃO NÃO 

15 JÉSSICA CRISTINA CARDOSO VALÉRIO ***50320*** **/03/2001 26 NÃO NÃO 

16* LARISSA CASTRO DE FREITAS ***88700*** **/07/1993 25 NÃO SIM 

17 LUIZA FERNANDA SILVA PAVANELLO ***67467*** **/08/1995 25 NÃO NÃO 

18 BRUNA LARISSA FRANÇA FARIAS ***68318*** **/12/1998 25 NÃO NÃO 

19 MILENA SANTOS COELHO ***53147*** **/03/1999 25 NÃO NÃO 

20 MARIA CLARA CUNHA DE TOLEDO PRADO ***53541*** **/11/1999 25 NÃO NÃO 

21 VINÍCIUS CARVALHO MALDONADO ***50204*** **/11/1999 25 NÃO NÃO 

22 CRISTINA STEFFEN ***58017*** **/01/2000 25 NÃO NÃO 

23 JÚLIA SCHELLE NOGUEIRA DE AGUIAR ***73652*** **/04/2000 25 NÃO NÃO 

24 KAUANY NUNES GOMES DE QUEIROZ ***00657*** **/05/2000 25 NÃO NÃO 

25 MARIANA BATISTA BATISTI ***18813*** **/04/2001 25 NÃO NÃO 

26 MICAELLA DALLAGNOLLI FREITAS ***61882*** **/10/2001 25 NÃO NÃO 

27 ANA CLAUDIA PEREIRA MARINHO ***60441*** **/02/1974 24 NÃO NÃO 

28 VITOR DE MELO GONÇALVES ***69157*** **/05/1987 24 NÃO NÃO 

29 
PEDRO GOMES RODRIGUES DE ARAUJO 

CARNEIRO 
***79409*** **/07/1997 24 NÃO NÃO 

30 BELEN CAMILA RODRIGUEZ ROSALES ***15079*** **/12/1997 24 NÃO NÃO 

31 VITÓRIA MARIA ALVES LUZ ***99980*** **/05/1998 24 NÃO NÃO 

32 GABRIELA BRAGA BEZERRA ***22037*** **/01/1999 24 NÃO NÃO 

33 BIANCA TAÍS SANTOS DE ALMEIDA ***48181*** **/04/1999 24 NÃO NÃO 

34 ALICE BARROS PEREIRA ***05214*** **/08/1999 24 NÃO NÃO 
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35 BRUNA MAYARA BRITO MONTEIRO DE ALMEIDA ***69032*** **/08/2000 24 NÃO NÃO 

36* LAÍS VITÓRIA VIEIRA RODRIGUES DA SILVA ***06703*** **/10/2000 24 NÃO SIM 

37 ANTÔNIO ALYSSON COSTA DE SOUZA ***40603*** **/10/2000 24 NÃO NÃO 

38 AMANDA PRISCILA GERONIMO SILVA ***33315*** **/12/1991 23 NÃO NÃO 

39 CLEICIANE FONTENELE ARAÚJO ***46683*** **/01/1999 23 NÃO NÃO 

40* GIOVANNA GABRIELLE UCHÔA ***54747*** **/02/1999 23 NÃO SIM 

41* VINICIUS LEMOS RODRIGUES DA SILVA ***42409*** **/06/1999 23 NÃO SIM 

42 GIOVANNA BRUNA BESSA MOTA ***49986*** **/11/1999 23 NÃO NÃO 

43 JOÃO EMANNUEL FERREIRA SANTOS ***34444*** **/04/2000 23 NÃO NÃO 

44* BRENO DA SILVA MACÊDO ***46685*** **/10/2000 23 NÃO SIM 

45* FABIANA CÂNDIDO DA SILVA CUNHA ***96386*** **/02/2001 23 NÃO SIM 

46 LUCIA HELENA STEN SCHNEIDER ANDRADE ***64308*** **/03/2001 23 NÃO NÃO 

47 
FRANCIELLI ALCANTARA RAMOS DE LIMA 

MARQUES 
***93392*** **/05/1982 22 NÃO NÃO 

48 CAMILA DE ARAÚJO VIEIRA DE PINHO ***81867*** **/11/1993 22 NÃO NÃO 

49 MARLON RENATO LIMA DA SILVA ***55402*** **/09/1994 22 NÃO NÃO 

50 RAIARA OLIVEIRA BORGES SALGADO ***57877*** **/12/1996 22 NÃO NÃO 

51* JANAINA SANTOS NOÉ ***41504*** **/01/1997 22 NÃO SIM 

52 JULIE CAVALCANTE PINHEIRO ***17234*** **/04/1998 22 NÃO NÃO 

53* DOUGLAS SILVA DE OLIVEIRA ***55004*** **/05/1998 22 NÃO SIM 

54 THAINÁ RICI DOS SANTOS PINTO ***389146*** **/08/1998 22 NÃO NÃO 

55* SEBASTIÃO LUCAS ALVES DE SÁ ***74499*** **/10/1998 22 NÃO SIM 

56 STÉFFANO GUSTAVO DE CARVALHO RODRIGUES ***96859*** **/11/1998 22 NÃO NÃO 

57 CAROLINA ELISA SOARES DE SOUZA ***37883*** **/01/1999 22 NÃO NÃO 

58* BRENO ALEXANDRE ROCHA SILVA ***70958*** **/01/1999 22 NÃO SIM 

59* YAN CARLOS DA SILVA NUNES ***67336*** **/02/1999 22 NÃO SIM 

60 LUCIAN MIRANDA DE PAULA ***44300*** **/02/1999 22 NÃO NÃO 

61 FELIPE VINÍCIUS DIAS DOS SANTOS ***50295*** **/04/1999 22 NÃO NÃO 

62 GIOVANNA LIZ MARTINS MENEZES ***45743*** **/08/1999 22 NÃO NÃO 

63 REBECA QUEIROZ FERREIRA DE ASEVEDO ***62281*** **/12/1999 22 NÃO NÃO 

64 GREYCE HELEN SIQUEIRA COSTA ***34555267 **/01/2000 22 NÃO NÃO 

65 BIANCA STEPHANIE MACIEL DA FROTA ***56435*** **/03/2000 22 NÃO NÃO 

66 GABRIELA INIAN FREITAS CELESTINO ***24085*** **/08/2000 22 NÃO NÃO 

67* JOÃO RAGIS REGIS BARBOSA ***96055*** **/10/2000 22 NÃO SIM 

68 CLAUDIA LEÃO DA SILVA ***19719*** **/02/2001 22 NÃO NÃO 

69 MARIANA NUNES ALVES ***62809*** **/06/2001 22 NÃO NÃO 

70 MAYARA MITOSO DA SILVA ***59956*** **/02/1994 21 NÃO NÃO 

71 ERICA COSTA PINHEIRO BASTOS ***60764*** **/06/1994 21 NÃO NÃO 

72 TATIANA ANDRADE GONÇALVES ***24195*** **/03/1997 21 NÃO NÃO 

73* ANA CLAUDIA OLIVEIRA DA CRUZ ***84896*** **/06/1997 21 NÃO SIM 

74 MARIANA CRUZ DE SOUZA ***51096*** **/10/1997 21 NÃO NÃO 

75 MARINA MILHOMEM SOUZA ***92535*** **/03/1998 21 NÃO NÃO 

76 DIÊGO HOLANDA OLIVEIRA DUARTE ***60293*** **/04/1998 21 NÃO NÃO 

77 YASMIN GABRIELLE DA CUNHA BEZERRA ***10785*** **/06/1998 21 NÃO NÃO 

78* GABRIEL HENRIQUE ORTIZ AGUIAR ***17834*** **/08/1998 21 NÃO SIM 

79* MARCIO JUNIOR ANDRADE MARTINS ***07416*** **/08/1998 21 NÃO SIM 

80 ANA BEATRIZ ARAÚJO DAMAS FERREIRA ***21898*** **/01/1999 21 NÃO NÃO 

81 THIAGO ANTÔNIO SILVA AGUIAR ***30424*** **/02/1999 21 NÃO NÃO 

82* GISELE MARCELA LOPES SILVA ***62022*** **/02/1999 21 NÃO SIM 

83 AMANDA JAQUELINE IZEL DE ASSIS ***56819*** **/03/1999 21 NÃO NÃO 

84 SAMARA VELOSO EVANGELISTA ***54909*** **/05/1999 21 NÃO NÃO 

85 JOÃO RICARDO ALVES LUZ ***99974*** **/11/1999 21 NÃO NÃO 

86 RAYRISON DANTAS FLORENTINO ***51244*** **/12/1999 21 NÃO NÃO 

87 ANDRÉ AKIO FERRAZ OBINATA ***47769*** **/02/2000 21 NÃO NÃO 
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88 BARBARA ALVES BEZERRA ***85310*** **/03/2000 21 NÃO NÃO 

89 ESTEVÃO DARVIN MARQUES DE MELO BELFORT ***62464*** **/03/2000 21 NÃO NÃO 

90* LAÍS CAROLINY CAMPOS PEREIRA ***93696*** **/07/2000 21 NÃO SIM 

91 ALINE PEREIRA MILAN ***32056*** **/09/2000 21 NÃO NÃO 

92 KAMILA NICOLE ARRUDA CAVALCANTE ***61351*** **/07/1989 20 NÃO NÃO 

93 KAIQUE JHONATHAN BARBOSA DA SILVA ***01876*** **/07/1994 20 NÃO NÃO 

94* SARA DE SOUZA BARBOSA ***70714*** **/09/1994 20 NÃO SIM 

95 THAIS HURTADO VIEIRA ***57392*** **/03/1996 20 NÃO NÃO 

96 ANA CARLA NASCIMENTO SILVA ***68551*** **/04/1996 20 NÃO NÃO 

97 PAULA CATARINA BECCARIA SANTOS ***06008*** **/07/1996 20 NÃO NÃO 

98 JENNIFER FERNANDES DA SILVA ***87601*** **/04/1997 20 NÃO NÃO 

99 THAMIRES CRISTINA SOUZA SENA NASCIMENTO ***98938*** **/10/1997 20 NÃO NÃO 

100 PAULO HENRIQUE VALÉRIO DE OLIVEIRA ***98052*** **/11/1998 20 NÃO NÃO 

101 MATEUS NUNES DE MELLO TRINDADE ***32296*** **/04/1999 20 NÃO NÃO 

102 EVELEN CAROLINA MOREIRA SILVEIRA ***38693*** **/07/1999 20 NÃO NÃO 

103 GABRIELA BRAGA FERRAZ ***47980*** **/09/1999 20 NÃO NÃO 

104 CAROLINE MARIA ALGARANHO PEREIRA ***77597*** **/11/1999 20 NÃO NÃO 

105* JOÃO PEDRO SILVA BALAREZ ***51796*** **/01/2000 20 NÃO SIM 

106 TREICY MILENA MENDES DE OLIVEIRA ***82955*** **/02/2000 20 NÃO NÃO 

107 LARA JORRANNY ALVES PINHO ***31247*** **/04/2000 20 NÃO NÃO 

108 FERNANDA MOREIRA FONTENELE ***17738*** **/05/2000 20 NÃO NÃO 

109 AMANDA OLIVEIRA LIMA ***78182*** **/08/2000 20 NÃO NÃO 

110 LUIZ CLÁUDIO MONTEIRO FRANÇA ***69483*** **/08/2000 20 NÃO NÃO 

111 MARIA FERNANDA LACERDA DE MELO E SILVA ***21952*** **/09/2000 20 NÃO NÃO 

112* GILLIARD SANTOS SAMPAIO ***66785*** **/07/2001 20 NÃO SIM 

113 ESTEVINA ANTONIA FERREIRA VASQUES ***92423*** **/09/2001 20 NÃO NÃO 

114 LAIS WESHLEY SCHUMANN DA ROCHA ***59743*** **/04/2002 20 NÃO NÃO 

115 RAFAEL SIMÕES DE SOUZA ***91060*** **/12/1978 19 NÃO NÃO 

116 CASSIANA VARGAS ***61126*** **/02/1991 19 NÃO NÃO 

117 PAULINE GRANGEIRO DE ARAUJO ***96189*** **/02/1991 19 NÃO NÃO 

118* GENILSON MORAES GOMES ***06052*** **/11/1991 19 NÃO SIM 

119 MAILSON AGUIAR LIMA ***89522*** **/08/1992 19 NÃO NÃO 

120 CAMILA LOPES LEMES ***80818*** **/12/1994 19 NÃO NÃO 

121 CYNTHYA MAYRA RIBEIRO DA SILVA ***82555*** **/06/1995 19 NÃO NÃO 

122* PATRICK MAIA LACERDA ***15422*** **/09/1996 19 NÃO SIM 

123 KARINA LOPES LEMES ***27787*** **/05/1997 19 NÃO NÃO 

124 PALOMA LOIOLA DO NASCIMENTO ***62910*** **/06/1997 19 NÃO NÃO 

125* JULIO GABRIEL SOUSA DURGO ***59291*** **/09/1997 19 NÃO SIM 

126 LARISSA SANTOS BEZERRA ***21676*** **/03/1998 19 NÃO NÃO 

127* LEONARDO GUSTAVO DA MOTA MACENA ***47952*** **/05/1998 19 NÃO SIM 

128 JOÃO ALENCAR VIEIRA NETO ***18234*** **/01/1999 19 NÃO NÃO 

129 MATEUS MEIRELES PEZZINI ***88455*** **/10/1999 19 NÃO NÃO 

130* RICARDO BATISTA DO NASCIMENTO FILHO ***76691*** **/10/1999 19 NÃO SIM 

131 FERNANDA KETLYN DE SOUZA BEZERRA ***64841*** **/02/2000 19 NÃO NÃO 

132 ANDRÉ ROMAN ALONSO SOARES ***64744*** **/03/2000 19 NÃO NÃO 

133 BIANCA GALVÃO MARQUES ***82011*** **/05/2000 19 NÃO NÃO 

134* EDRY GABRIEL BORGES BRILHANTE ***35252*** **/07/2000 19 NÃO SIM 

135 ANA BEATRIZ REIS DE AZEVEDO. ***41811*** **/08/2000 19 NÃO NÃO 

136 THAINÃ BRITO DINIZ ***13742*** **/10/2000 19 NÃO NÃO 

137* VINÍCIUS DE ALMEIDA ALVES ***39747*** **/10/2000 19 NÃO SIM 

138 KIARA CHAVES ARAÚJO ***27441*** **/01/2001 19 NÃO NÃO 

139* GIOVANNA DE LUCAS MAR ***21593*** **/04/2001 19 NÃO SIM 

140 REBECA RIBEIRO TENÓRIO ***99907*** **/04/2001 19 NÃO NÃO 
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141 AMANDA CRISTINA NOGUEIRA DE AGUIAR ***73658*** **/04/2001 19 NÃO NÃO 

142* CLARA VITÓRIA RIGOTTI COELHO ***62447*** **/06/2001 19 NÃO SIM 

143 ANDRIA LETÍCIA AGUIAR DA SILVA ***06479*** **/07/2001 19 NÃO NÃO 

144 THAYNARA SILVA DE OLIVEIRA ***735024*** **/07/2001 19 NÃO NÃO 

145* TAÍS ARAÚJO SANTOS ***09391*** **/08/2001 19 NÃO SIM 

146 DAIANA SOUZA DE OLIVEIRA ***55398*** **/04/1982 18 NÃO NÃO 

147 VANDERLÉIA FLORÊNCIO FERMINO ***32290*** **/06/1989 18 NÃO NÃO 

148 OLENIR NOGUEIRA RODRIGUES ***77231*** **/07/1996 18 NÃO NÃO 

149** MAYCON DA SILVA SIMPLÍCIO ***32430*** **/08/1996 18 SIM SIM 

150 ANDERSON RICHARDSON MACHADO DE SOUZA ***71568*** **/04/1998 18 NÃO NÃO 

151 BÁRBARA DE LIMA SENA ***81042*** **/04/1998 18 NÃO NÃO 

152 BRENDA ZUFFO DE AGUIAR ***80381*** **/09/1998 18 NÃO NÃO 

153 GIRLAINE FERREIRA SOARES ***19775*** **/11/1998 18 NÃO NÃO 

154* CAROLINA DE SOUZA CEZARIO ***81786*** **/12/1998 18 NÃO SIM 

155 CAROLINA RODRIGUES CORDENUZZI ***64378*** **/04/1999 18 NÃO NÃO 

156 SOPHIA LEÃO CARDOSO ***80459*** **/08/1999 18 NÃO NÃO 

157 STELA LOPES DO NASCIMENTO ***47877*** **/11/1999 18 NÃO NÃO 

158 LETÍCIA RIBEIRO KOCH SILVA ***18189*** **/03/2000 18 NÃO NÃO 

159* THAYS AMANDA MENDES BESERRA ***88578*** **/04/2000 18 NÃO SIM 

160 NILBER ROBERTO DE LIMA SENA ***81050*** **/05/2000 18 NÃO NÃO 

161* JANÁRI LARYNA PEREIRA ARAÚJO ***12972*** **/06/2000 18 NÃO SIM 

162 VICTOR DOUGLAS DE OLIVEIRA PANTOJA ***76431*** **/09/2000 18 NÃO NÃO 

163 VICTÓRIA CAROLINA HENRIQUE RIBEIRO ***51131*** **/09/2000 18 NÃO NÃO 

164 RAFAELA FRANÇA MARRANE ***18335*** **/10/2000 18 NÃO NÃO 

165 EDNA LOPES GARCEZ ***29089*** **/09/1985 17 NÃO NÃO 

166 RICHARD MENEZES CAMPOS ***54525*** **/09/1994 17 NÃO NÃO 

167 ROGÉRIO GUEDES DA SILVA ***02473*** **/10/1994 17 NÃO NÃO 

168 CLEICIANE MONTEIRO DA COSTA GOMES ***15349*** **/02/1996 17 NÃO NÃO 

169 VITOR LUIZ EISING HELLMANN ***60286*** **/05/1997 17 NÃO NÃO 

170 EMYLLY NEGRELLO DIONISIO ***30004*** **/11/1998 17 NÃO NÃO 

171 LORENA CATRINE TEIXEIRA DE LIMA ***12842*** **/12/1998 17 NÃO NÃO 

172 JOÃO ARTHUR ANASTACIO DE OLIVEIRA ***66987*** **/03/1999 17 NÃO NÃO 

173 KARINE VITÓRIA RAMOS SILVA ***98103*** **/08/1999 17 NÃO NÃO 

174 LUCAS WESTFAL STRELOW ***76290*** **/11/1999 17 NÃO NÃO 

175* SUZANY MARIA SANTOS RODRIGUES ***97208*** **/12/1999 17 NÃO SIM 

176 LAÍSIA NAMIE CONCEIÇÃO NATORI ***30127*** **/07/2000 17 NÃO NÃO 

177* SARA MARQUES SILVA ***70067*** **/01/2001 17 NÃO SIM 

178 MARÍLIA SERRA DE ARAÚJO ***80309*** **/02/2001 17 NÃO NÃO 

179 EMANUEL WESLEY GOMES SOARES ***90451*** **/02/2001 17 NÃO NÃO 

180** MICHAEL GABRIEL RODRIGUES RIBEIRO ***35822*** **/03/2001 17 SIM SIM 

181 VITORIA DOBRI DOS SANTOS ***06304*** **/08/2001 17 NÃO NÃO 

182 ISABEL CRISTINA SILVA CRISTO ***66168*** **/03/2002 17 NÃO NÃO 

183 LUAN HENRIQUE DO NASCIMENTO ***15271*** **/07/1993 16 NÃO NÃO 

184* SAYONARA NOGUEIRA CARVALHO ***60739*** **/04/1996 16 NÃO SIM 

185 ALBERT JUAN PEREIRA PEDROSA ***24336*** **/12/1996 16 NÃO NÃO 

186 NATÁLIA BEATRIZ DOS SANTOS ***87507*** **/03/1997 16 NÃO NÃO 

187 FABIULA GOMES DOS SANTOS ***01967*** **/12/1997 16 NÃO NÃO 

188 AMANDA LAYARA TELES DA SILVA ***87876*** **/04/1999 16 NÃO NÃO 

189 YASMIN RIBEIRO ROCHA ***30959*** **/09/1999 16 NÃO NÃO 

190 EURICO DIAS TEIXEIRA NETO ***31446*** **/11/1999 16 NÃO NÃO 

191 ALISSON GLEIKE MORAES JUNIOR ***91817*** **/01/2000 16 NÃO NÃO 

192 SANDY ALVES ARAÚJO ***70646*** **/03/2000 16 NÃO NÃO 

193 ANA JÚLIA RODRIGUES HERMANDO ***61533*** **/06/2000 16 NÃO NÃO 



 
Porto Velho – RO DOE-DPERO n.º 492 – ano III Quinta-feira, 13 de maio de 2021 

 

 

 
Este documento, que pode ser encontrado no sítio da Defensoria Pública do Estado de Rondônia (www.defensoria.ro.def.br), foi assinado eletronicamente 

com a certificação digital da ICP-Brasil. 
Página 13 de 26 

 

194 ANA BEATRIZ VARGAS DE SOUSA DA ROSA ***01820*** **/03/2002 16 NÃO NÃO 

 

CLASSIFICAÇÃO DAS COTAS PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIAS ( PCD) DE DIREITO - PORTO VELHO** 

CLASS NOME COMPLETO CPF DATA DE NASC. PONTOS PCD 
COTAS 

ETNORRACIAIS 

1 MAYCON DA SILVA SIMPLÍCIO ***32430*** **/08/1996 18 SIM SIM 

2 MICHAEL GABRIEL RODRIGUES RIBEIRO ***35822*** **/03/2001 17 SIM SIM 

 

CLASSIFICAÇÃO DAS COTAS ÉTNICO-RACIAIS DE DIREITO - PORTO VELHO* 

CLASS NOME COMPLETO CPF DATA DE NASC. PONTOS PCD 
COTAS 

ETNORRACIAIS 

1 ELENILSON JOSÉ SÁTTIMO FRELIK ***55098*** **/03/1999 28 NÃO SIM 

2 THIAGO DAVI DE PAIVA CAETANO ***60491*** **/04/2001 27 NÃO SIM 

3 JOSÉ WILSON PEREIRA DA SILVA JÚNIOR ***86809*** **/06/1994 26 NÃO SIM 

4 LARISSA CASTRO DE FREITAS ***88700*** **/07/1993 25 NÃO SIM 

5 LAÍS VITÓRIA VIEIRA RODRIGUES DA SILVA ***06703*** **/10/2000 24 NÃO SIM 

6 GIOVANNA GABRIELLE UCHÔA ***54747*** **/02/1999 23 NÃO SIM 

7 VINICIUS LEMOS RODRIGUES DA SILVA ***42409*** **/06/1999 23 NÃO SIM 

8 BRENO DA SILVA MACÊDO ***46685*** **/10/2000 23 NÃO SIM 

9 FABIANA CÂNDIDO DA SILVA CUNHA  ***96386*** **/02/2001 23 NÃO SIM 

10 JANAINA SANTOS NOÉ  ***41504*** **/01/1997 22 NÃO SIM 

11 DOUGLAS SILVA DE OLIVEIRA ***55004*** **/05/1998 22 NÃO SIM 

12 SEBASTIÃO LUCAS ALVES DE SÁ ***74499*** **/10/1998 22 NÃO SIM 

13 BRENO ALEXANDRE ROCHA SILVA ***70958*** **/01/1999 22 NÃO SIM 

14 YAN CARLOS DA SILVA NUNES ***67336*** **/02/1999 22 NÃO SIM 

15 JOÃO RAGIS REGIS BARBOSA ***96055*** **/10/2000 22 NÃO SIM 

16 ANA CLAUDIA OLIVEIRA DA CRUZ ***84896*** **/06/1997 21 NÃO SIM 

17 GABRIEL HENRIQUE ORTIZ AGUIAR ***17834*** **/08/1998 21 NÃO SIM 

18 MARCIO JUNIOR ANDRADE MARTINS ***07416*** **/08/1998 21 NÃO SIM 

19 GISELE MARCELA LOPES SILVA  ***62022*** **/02/1999 21 NÃO SIM 

20 LAÍS CAROLINY CAMPOS PEREIRA ***93696*** **/07/2000 21 NÃO SIM 

21 SARA DE SOUZA BARBOSA ***70714*** **/09/1994 20 NÃO SIM 

22 JOÃO PEDRO SILVA BALAREZ ***51796*** **/01/2000 20 NÃO SIM 

23 GILLIARD SANTOS SAMPAIO  ***66785*** **/07/2001 20 NÃO SIM 

24 GENILSON MORAES GOMES  ***06052*** **/11/1991 19 NÃO SIM 

25 PATRICK MAIA LACERDA  ***15422*** **/09/1996 19 NÃO SIM 

26 JULIO GABRIEL SOUSA DURGO ***59291*** **/09/1997 19 NÃO SIM 

27 LEONARDO GUSTAVO DA MOTA MACENA ***47952*** **/05/1998 19 NÃO SIM 

28 RICARDO BATISTA DO NASCIMENTO FILHO ***76691*** **/10/1999 19 NÃO SIM 

29 EDRY GABRIEL BORGES BRILHANTE ***35252*** **/07/2000 19 NÃO SIM 

30 VINÍCIUS DE ALMEIDA ALVES ***39747*** **/10/2000 19 NÃO SIM 

31 GIOVANNA DE LUCAS MAR  ***21593*** **/04/2001 19 NÃO SIM 

32 CLARA VITÓRIA RIGOTTI COELHO ***62447*** **/06/2001 19 NÃO SIM 

33 TAÍS ARAÚJO SANTOS ***09391*** **/08/2001 19 NÃO SIM 

34 MAYCON DA SILVA SIMPLÍCIO ***32430*** **/08/1996 18 SIM SIM 

35 CAROLINA DE SOUZA CEZARIO ***81786*** **/12/1998 18 NÃO SIM 

36 THAYS AMANDA MENDES BESERRA ***88578*** **/04/2000 18 NÃO SIM 

37 JANÁRI LARYNA PEREIRA ARAÚJO ***12972*** **/06/2000 18 NÃO SIM 

38 SUZANY MARIA SANTOS RODRIGUES ***97208*** **/12/1999 17 NÃO SIM 

39 SARA MARQUES SILVA  ***70067*** **/01/2001 17 NÃO SIM 

40 MICHAEL GABRIEL RODRIGUES RIBEIRO ***35822*** **/03/2001 17 SIM SIM 

41 SAYONARA NOGUEIRA CARVALHO ***60739*** **/04/1996 16 NÃO SIM 
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CLASSIFICAÇÃO GERAL DO CURSO DE DIREITO - ALTA FLORESTA DO OESTE 

CLASS NOME COMPLETO CPF DATA DE NASC. PONTOS 
COTAS 

ÉTNICO-
RACIAIS 

1 OTONIEL DE OLIVEIRA PONTES ***91042*** **/05/2000 24 NÃO 

2 RAYLA RENATA PASSARINE BINDELA ***34173*** **/08/2001 24 NÃO 

3 HÉVYLA PEREIRA DA SILVA ***12727*** **/09/1997 23 NÃO 

4 LARA GABRIELE LUZ ALAMINI ***72204*** **/04/2000 22 NÃO 

5 WESLEY DA SILVA RODRIGUES  ***37602*** **/06/1999 20 NÃO 

6 DANIELE DE ALMEIDA MYCZKOVSKI ***46469*** **/01/2000 20 NÃO 

7 ANDRÉ LUIZ DIAS DE FARIAS ***52567*** **/07/1997 19 NÃO 

8* ADRIAN FERNANDO ALVES CORREA ***50686*** **/09/2000 19 SIM 

9 LARISSA CAVICHIOLI DE PICOLI ***89502*** **/02/2001 19 NÃO 

10 KARINY KELY SKALSKI ***01606*** **/02/1994 18 NÃO 

11 JAMILE YASMIM DA SILVA MARGONARI  ***77174*** **/10/2001 18 NÃO 

12 NOEMIA MUNIZ CASTRO ***40696*** **/07/2001 17 NÃO 

13* ANA RUBYA GOMES DOS SANTOS  ***13704*** **/12/2001 17 SIM 

 

CLASSIFICAÇÃO DAS COTAS ÉTNICO-RACIAIS DE DIREITO - ALTA FLORESTA DO OESTE* 

CLASS NOME COMPLETO CPF DATA DE NASC. PONTOS 
COTAS 

ÉTNICO-
RACIAIS 

8* ADRIAN FERNANDO ALVES CORREA ***50686*** **/09/2000 19 SIM 

13* ANA RUBYA GOMES DOS SANTOS  ***13704*** **/12/2001 17 SIM 

 

CLASSIFICAÇÃO GERAL DO CURSO DE DIREITO - ALVORADA DO OESTE 

CLASS NOME COMPLETO CPF DATA DE NASC. PONTOS 
COTAS 

ÉTNICO-
RACIAIS 

1 CÁTIA ETIENE SILVA  ***81139*** **/07/1990 22 NÃO 

2 WEVERTON JOSÉ FERREIRA PEREIRA ***74356*** **/01/1999 22 NÃO 

3 JEFERSON VITOR POLON DE MELO ***39308*** **/07/2000 22 NÃO 

4 GABRIELLY WIONCZAK GONÇALVES  ***81240*** **/04/2001 20 NÃO 

5 BEATRIZ FABRIS MIRANDA ***49582*** **/11/2000 19 NÃO 

6 LARISSA CAVICHIOLI DE PICOLI ***89502*** **/02/2001 19 NÃO 

7 ALINE NOGUEIRA DA SILVA ***03383*** **/01/1996 18 NÃO 

8 CRISTINA GUEDES VITAL ***48714*** **/10/2002 18 NÃO 

9 LUCAS WESTFAL STRELOW ***76290*** **/11/1999 17 NÃO 

10 KAROLINE RAMOS MAGDALENA ***91844*** **/08/2000 17 NÃO 

11* NATANAEL MARTINS DE SOUZA ***22915*** **/04/2001 17 SIM 

 

CLASSIFICAÇÃO DAS COTAS ÉTNICO-RACIAIS DE DIREITO - ALVORADA DO OESTE* 

CLASS NOME COMPLETO CPF DATA DE NASC. PONTOS 
COTAS 

ÉTNICO-
RACIAIS 

1 NATANAEL MARTINS DE SOUZA ***22915*** **/04/2001 17 SIM 

 

CLASSIFICAÇÃO GERAL DO CURSO DE DIREITO - ARIQUEMES 

CLASS NOME COMPLETO CPF DATA DE NASC. PONTOS PCD 
COTAS 

ÉTNICO-
RACIAIS 

1* JHONY DEMETRIO DE SOUZA ***33369*** - 29 NÃO SIM 

2 THAMYRES ALICE SOUZA DA SILVA ***97030*** - 28 NÃO NÃO 

3 MARIZ ENATALI FERREIRA LAHERA ***07247*** - 27 NÃO NÃO 

4 MISLAINE DA CRUZ NASCIMENTO ***17644*** **/**/1995 26 NÃO NÃO 

5 JENIFFER GABRIELI SILVA FAUSTINO ***88617*** **/02/1999 26 NÃO NÃO 

6 VITÓRIA CRISTINA NERI BEZERRA ***60331*** **/09/1999 26 NÃO NÃO 

7 GABRIEL RAMOS MACHADO ***26319*** **/11/1999 26 NÃO NÃO 

8 JÉSSICA CRISTINA CARDOSO VALÉRIO ***50320*** **/**/2001 26 NÃO NÃO 

9 
JÚLIA SCHELLE NOGUEIRA DE AGUIAR 

HENTGES 
***73652*** - 25 NÃO NÃO 

10 VITOR DE MELO GONÇALVES ***69157*** **/**/1987 24 NÃO NÃO 

11 SARAH BRUNA BONFIM SILVA ***30256*** **/**/1993 24 NÃO NÃO 

12 MAÍSA CRISTINA MASS ***11462*** **/**/1992 23 NÃO NÃO 

13* GIOVANNA GABRIELLE UCHÔA ***54747*** **/**/1999 23 NÃO SIM 
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14 
FRANCIELLI ALCÂNTARA RAMOS DE LIMA 

MARQUES 
***93392*** **/**/1982 22 NÃO NÃO 

15 THIAGO CASTILHO BOGOEVICH ***63980*** **/**/1996 22 NÃO NÃO 

16* JANAINA SANTOS NOÉ ***41504*** **/01/1997 22 NÃO SIM 

17* BRUNA PATRÍCIA DE SOUZA CREPALDI ***72994*** **/02/1997 22 NÃO SIM 

18 RONE RODRIGUES VILAS ***96060*** **/**/1998 22 NÃO NÃO 

19 LUCIAN MIRANDA DE PAULA ***44300*** **/**/1999 22 NÃO NÃO 

20 DIONATAN LUCAS SILVA ROCHA ***84145*** **/**/1997 21 NÃO NÃO 

21 ANA BEATRIZ ARAÚJO DAMAS FERREIRA ***21898*** **/**/1999 21 NÃO NÃO 

22 ALINE PEREIRA MILAN ***32056*** **/**/2000 21 NÃO NÃO 

23 JENNIFFER MARQUES SILVEIRA ***69884*** **/**/1993 20 NÃO NÃO 

24 RAFAELA CAVALCANTE CASTILHO ***57729*** **/**/1998 20 NÃO NÃO 

25* ANDRESSA PEREIRA PAIVA ***97532*** **/**/1998 20 NÃO SIM 

26 EVELEN CAROLINA MOREIRA SILVEIRA ***38693*** **/07/1999 20 NÃO NÃO 

27 JESSICA DOS SANTOS PALOMO ***28210*** **/09/1999 20 NÃO NÃO 

28 
FRANCISCO JEVERSON SANTOS DE 

FREITAS CONSOLINE 
***18796*** **/**/1988 19 NÃO NÃO 

29 LAURA ALVES AOYAMA ***04035*** **/**/1997 19 NÃO NÃO 

30* TAÍS ARAÚJO SANTOS ***09391*** **/08/2001 19 NÃO SIM 

31* RAISSA PEREIRA SILVA ***02244*** **/10/2021 19 NÃO SIM 

32 EDJAINE LAINE MENDES VIANA COELHO ***50787*** **/**/1996 18 NÃO NÃO 

33 LETÍCIA RIBEIRO KOCH SILVA ***18189*** **/03/2000 18 NÃO NÃO 

34* POLIANA CABRAL DE MORAIS ***98050*** **/08/2000 18 NÃO SIM 

35 VICTORIA CAROLINA  HENRIQUE RIBEIRO ***51131*** **/09/2000 18 NÃO NÃO 

36 RAFAELA FRANÇA MARRANE ***18335*** **/10/2000 18 NÃO NÃO 

37 CLEICIANE MONTEIRO DA COSTA GOMES ***15349*** **/02/1996 17 NÃO NÃO 

38 JULIANA FREITAS FARIAS ***69826*** **/11/1999 17 NÃO NÃO 

39* SAYONARA NOGUEIRA CARVALHO ***60739*** **/04/1996 16 NÃO SIM 

40 VITOR MALHER DA COSTA ***37346*** **/03/2000 16 NÃO NÃO 

 

CLASSIFICAÇÃO DAS COTAS ÉTNICO-RACIAIS DE DIREITO - ARIQUEMES* 

CLASS NOME COMPLETO CPF DATA DE NASC. PONTOS PCD 
COTAS 

ÉTNICO-
RACIAIS 

1 JHONY DEMETRIO DE SOUZA ***33369*** - 29 NÃO SIM 

2 GIOVANNA GABRIELLE UCHÔA ***54747*** **/**/1999 23 NÃO SIM 

3 JANAINA SANTOS NOÉ ***41504*** **/01/1997 22 NÃO SIM 

4 BRUNA PATRÍCIA DE SOUZA CREPALDI  ***72994*** **/02/1997 22 NÃO SIM 

5 ANDRESSA PEREIRA PAIVA  ***97532*** **/**/1998 20 NÃO SIM 

6 TAÍS ARAÚJO SANTOS ***09391*** **/08/2001 19 NÃO SIM 

7 RAISSA PEREIRA SILVA ***02244*** **/10/2021 19 NÃO SIM 

8 POLIANA CABRAL DE MORAIS ***98050*** **/08/2000 18 NÃO SIM 

9 SAYONARA NOGUEIRA CARVALHO  ***60739*** **/04/1996 16 NÃO SIM 

 

CLASSIFICAÇÃO GERAL DO CURSO DE DIREITO - BURITIS 

CLASS NOME COMPLETO CPF DATA DE NASC. PONTOS 
COTAS 

ÉTNICO-
RACIAIS 

1 JENIFFER GABRIELI SILVA FAUSTINO ***88617*** **/02/1999 26 NÃO 

2 SAMARA KAROLINE CAMPOS MARTINS ***50161*** **/03/1999 26 NÃO 

3 CRISTINA STEFFEN ***58017*** **/01/2000 25 NÃO 

4 ALINE PEREIRA MILAN ***32056*** **/09/2000 21 NÃO 

5* ANDRESSA PEREIRA PAIVA  ***97532*** **/06/1998 20 SIM 

6 REGIAN ALVES DE SOUZA ***68298*** **/03/1994 19 NÃO 

7* CAROLAINE VENTURA DA COSTA ***00723*** **/01/1998 19 SIM 

8 LETÍCIA RIBEIRO KOCH SILVA ***18189*** **/03/2000 18 NÃO 

9* POLIANA CABRAL DE MORAIS ***98050*** **/08/2000 18 SIM 

10 RICHARD MENEZES CAMPOS ***54525*** **/09/1994 17 NÃO 

11 LORENA DE VASCONCELOS SOARES ***70546*** **/03/2001 17 NÃO 

12* ANA RUBYA GOMES DOS SANTOS  ***13704*** **/12/2001 17 SIM 
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CLASSIFICAÇÃO DAS COTAS ÉTNICO-RACIAIS DE DIREITO - BURITIS* 

CLASS NOME COMPLETO CPF DATA DE NASC. PONTOS 
COTAS 

ÉTNICO-
RACIAIS 

1 ANDRESSA PEREIRA PAIVA  ***97532*** **/06/1998 20 SIM 

2 CAROLAINE VENTURA DA COSTA ***00723*** **/01/1998 19 SIM 

3 POLIANA CABRAL DE MORAIS ***98050*** **/08/2000 18 SIM 

4 ANA RUBYA GOMES DOS SANTOS  ***13704*** **/12/2001 17 SIM 

 

CLASSIFICAÇÃO GERAL DO CURSO DE DIREITO - CACOAL 

CLASS NOME COMPLETO CPF 
DATA DE 

NASC. 
PONTOS PCD 

COTAS 
ÉTNICO-
RACIAIS 

1* ELENILSON JOSÉ SÁTIMO FRELIK ***55098*** **/03/1999 28 NÃO SIM 

2 AMANDA PEREIRA SERAFIM ***91627261 **/03/1999 28 NÃO NÃO 

3 MARCIA EDUARDA PASTORE ***29379*** **/07/1999 28 NÃO NÃO 

4 MOACIR GRITTI JUNIOR  ***92507*** **/10/1999 28 NÃO NÃO 

5 IZABELLA DA ROSA WEBBER  ***44151*** **/04/2000 28 NÃO NÃO 

6 JULIANA DIAS BOTELHO ***46007*** **/11/1998 26 NÃO NÃO 

7 DANIEL FERRO NOBRE DE LIMA ***79071*** **/08/1999 26 NÃO NÃO 

8 VITÓRIA CRISTINA NERI BEZERRA ***60331*** **/09/1999 26 NÃO NÃO 

9 GABRIEL RAMOS MACHADO ***26319*** **/11/1999 26 NÃO NÃO 

10 JOÃO VITOR CARNEIRO DA SILVA ***98431*** **/04/2000 26 NÃO NÃO 

11 MATEUS CARCKENO DO CARMO ***71483*** **/08/2000 26 NÃO NÃO 

12 MARIA CLARA VIANA ROSIAK ***62417*** **/11/2000 26 NÃO NÃO 

13 
JÉSSICA CRISTINA CARDOSO 

VALÉRIO 
***50320*** **/03/2001 26 NÃO NÃO 

14* LARISSA CASTRO DE FREITAS ***88700*** **/07/1993 25 NÃO SIM 

15 ANA LUÍSA NERI ALMEIDA ***54531*** **/04/1999 25 NÃO NÃO 

16* ROSIANE DA SILVA SIMÃO ***41933*** **/05/1999 25 NÃO SIM 

17 
EMMANUELLE REGINA PALOSCHI 

VALENTINO 
***52589*** **/07/1999 25 NÃO NÃO 

18 CRISTINA STEFFEN ***58017*** **/01/2000 25 NÃO NÃO 

19 MIRIAM SILVA PRANDO ***64001*** **/03/2000 25 NÃO NÃO 

20 
HAMAESSA NAYRE SILVA DE 

OLIVEIRA 
***47815200 **/06/2000 25 NÃO NÃO 

21 PÂMELA BIANQUI ***75390*** **/10/2000 25 NÃO NÃO 

22 
LUANE BRAGA VASCONCELO DE 

OLIVEIRA  
***74689*** **/02/2001 25 NÃO NÃO 

23 VICTOR HUGO OLIVEIRA MARCELINO ***32689*** **/03/2001 25 NÃO NÃO 

24 VITOR DE MELO GONÇALVES ***69157*** **/05/1987 24 NÃO NÃO 

25 CLEITON SOARES CESAR ***94478*** **/12/1987 24 NÃO NÃO 

26 JEAN CARLOS DUTRA DA LUZ ***66847*** **/12/1994 24 NÃO NÃO 

27 THIAGO RODRIGUES SANTOS ***85567*** **/10/1997 24 NÃO NÃO 

28 BELEN CAMILA RODRIGUEZ ROSALES ***15079*** **/12/1997 24 NÃO NÃO 

29 ISABELA DELORTO BERÇAN  ***22451*** **/10/1998 24 NÃO NÃO 

30 
FERNANDA MILBENE OLIVEIRA 

BRAGA 
***57510*** **/11/1998 24 NÃO NÃO 

31 ELIETE DORIA DE MEDEIROS ***71018*** **/03/2000 24 NÃO NÃO 

32 
EDUARDA QUINTEIRO RAMOS 

PORTELA 
***56519*** **/03/2000 24 NÃO NÃO 

33 GABRIELLE CARARA DE CARVALHO ***93177*** **/07/2000 24 NÃO NÃO 

34 RAYLA RENATA PASSARINE BINDELA ***34173*** **/08/2001 24 NÃO NÃO 

35 SARA SANDRA RODRIGUES SILVA ***55244*** **/12/1976 23 NÃO NÃO 

36 LUANE PRISCILLA BARBOZA ***58609*** **/10/1991 23 NÃO NÃO 

37 HÉVYLA PEREIRA DA SILVA ***12727*** **/09/1997 23 NÃO NÃO 

38 GABRIEL CARLOS BRUNELLI DA SILVA ***77525*** **/01/1998 23 NÃO NÃO 

39 LEONARDO GONÇALVES DE ALMEIDA ***70167*** **/06/1998 23 NÃO NÃO 

40 
EMMILY LORRAYNE OLIVEIRA 

PINHEIRO 
***16883*** **/02/2000 23 NÃO NÃO 

41 
SILMARA CRISTINA RODRIGUES 

ALVES  
***47118*** **/06/2000 23 NÃO NÃO 

42 CÁTIA ETIENE SILVA  ***81139*** **/07/1990 22 NÃO NÃO 

43** JEIZA BARREIRA  ***01471*** **/11/1990 22 SIM SIM 

44* JÚLIO CÉSAR NASCIMENTO COSTA ***89993*** **/12/1996 22 NÃO SIM 
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45 CAROLINA ELISA SOARES DE SOUZA  ***37883*** **/01/1999 22 NÃO NÃO 

46* BRENO ALEXANDRE ROCHA SILVA ***70958*** **/01/1999 22 NÃO SIM 

47* YAN CARLOS DA SILVA NUNES ***67336*** **/02/1999 22 NÃO SIM 

48 
ANDRESSA WALQUIRIA RIBEIRO 

SILVA 
***88267*** **/02/2000 22 NÃO NÃO 

49 
KETHELIN ELOÍSA DA SILVA 

OSTROWSKI 
***85282*** **/06/2000 22 NÃO NÃO 

50* ANNA BEATRIZ BATISTA DINIZ ***53964*** **/07/2000 22 NÃO SIM 

51 LAURA PATRICIA ARAUJO COSTA  ***13316*** **/08/2000 22 NÃO NÃO 

52* DANIELE DA SILVA ESPINDOLA ***15896*** **/02/2001 22 NÃO SIM 

53 MARISA DOS SANTOS SILVA ***64499*** **/02/1996 21 NÃO NÃO 

54 MATHEUS SILVA MELLO ***71137*** **/01/1998 21 NÃO NÃO 

55* MARCIO JUNIOR ANDRADE MARTINS ***07416*** **/08/1998 21 NÃO SIM 

56 KATHIA SANTOS FALEIROS ***46969*** **/09/1998 21 NÃO NÃO 

57 PATRICK MACHADO DE ESPINDOLA ***21065*** **/02/1999 21 NÃO NÃO 

58 EDUARDA ASCARI DA COSTA ***01393*** **/01/2000 21 NÃO NÃO 

59* DEIVITT JUAN AGUILERA  ***53044*** **/05/2000 21 NÃO SIM 

60 
VANESSA EMANUELE SILVA DE 

OLIVEIRA 
***10548*** **/08/2000 21 NÃO NÃO 

61* AMANDA NASCIMENTO LIMA ***35018*** **/04/2002 21 NÃO SIM 

62 FLÁVIA PENAFIEL SOLA  ***34842*** **/12/1983 20 NÃO NÃO 

63 PAULA CATARINA BECCARIA SANTOS ***06008*** **/07/1996 20 NÃO NÃO 

64 
AMANDA CRISTINA FERNANDES DE 

SOUZA 
***22547*** **/03/1998 20 NÃO NÃO 

65 ÊMILY DE MELO VIDAL ***39199*** **/11/1998 20 NÃO NÃO 

66 ELISSAMA DA SILVA NEIVA  ***51271*** **/12/1998 20 NÃO NÃO 

67 BRUNA THAIS SANTANA DE BARROS ***14946*** **/02/1999 20 NÃO NÃO 

68 JULIA CATARINA MACHADO RAMOS ***14935*** **/03/1999 20 NÃO NÃO 

69* 
DIULIANE GONÇALVES BATISTA 

PEREIRA  
***44659*** **/06/1999 20 NÃO SIM 

70* JÚLIA BARBOSA SENA ***03325***0 **/07/1999 20 NÃO SIM 

71 GABRIELA BRAGA FERRAZ ***47980*** **/09/1999 20 NÃO NÃO 

72 ELOHAYNE MOREIRA DOS SANTOS  ***0813*** **/12/1999 20 NÃO NÃO 

73 
BARBARA LOUISE BEZERRA DE 

CARVALHO 
***87642*** **/05/2000 20 NÃO NÃO 

74* MARIA LUIZA SILVA DE OLIVEIRA ***78937*** **/06/2000 20 NÃO SIM 

75 THAIS RAIKA ARAUJO HAMMES ***53775*** **/11/2000 20 NÃO NÃO 

76 MONIQUE OLIVEIRA DA PAZ ***79309*** **/04/2001 20 NÃO NÃO 

77 GABRIELLY WIONCZAK GONÇALVES  ***81240*** **/04/2001 20 NÃO NÃO 

78 DANIELLY MACEDO DA SILVA ***83244*** **/01/1989 19 NÃO NÃO 

79 PATRÍCIA GOMES ALVES RABELO ***30852*** **/12/1989 19 NÃO NÃO 

80 ADRIELE WUTHE ARAGÃO ***54509*** **/05/1997 19 NÃO NÃO 

81 LAURA ALVES AOYAMA ***04035*** **/07/1997 19 NÃO NÃO 

82 ANDRÉ LUIZ DIAS DE FARIAS ***52567*** **/07/1997 19 NÃO NÃO 

83* CAROLAINE VENTURA DA COSTA ***00723*** **/01/1998 19 NÃO SIM 

84 FABIULA ALMEIDA DOS SANTOS  ***99144*** **/08/1998 19 NÃO NÃO 

85 JANAÍNA VENDRAMINI ***22854*** **/03/1999 19 NÃO NÃO 

86 THAISA PLASTER TESCH ***09289*** **/06/1999 19 NÃO NÃO 

87* TAYNARA CHAVES DO NASCIMENTO ***88357*** **/08/1999 19 NÃO SIM 

88 
BIANCA RAQUEL DE SOUZA 

CARDOSO 
***19910*** **/03/2000 19 NÃO NÃO 

89 VÂNIA DE OLIVEIRA SANTOS ***38099*** **/03/2000 19 NÃO NÃO 

90 FABIANA BISPO ***96568*** **/04/2000 19 NÃO NÃO 

91 ISLETIL GETULINA GRIFFO ***11694*** **/07/2000 19 NÃO NÃO 

92 THAYNARA SILVA DE OLIVEIRA ***35024*** **/07/2001 19 NÃO NÃO 

93 JUNIOR SILVA MARIANO ***21098*** **/12/2001 19 NÃO NÃO 

94 CAMILA ALVES TEXEIRA ***49350*** **/06/1991 18 NÃO NÃO 

95 JHULIA ROBERTY DA SILVA ROCHA ***49196*** **/09/1993 18 NÃO NÃO 

96* 
LUANA GATHI KÁ SEBIROP 

RODRIGUES DA SILVA GAVIÃO  
***32751*** **/06/1995 18 NÃO SIM 

97 OLENIR NOGUEIRA RODRIGUES ***77231*** **/07/1996 18 NÃO NÃO 

98 
MARIA ISABEL DE SOUZA BONFIM 

PERES 
***46694*** **/05/1997 18 NÃO NÃO 

99 BRUNO LUCOTTI FERNANDES ***19038*** **/08/1998 18 NÃO NÃO 

100 
IANDRA MARIA SCHNEIDER 

LOURENÇO 
***66655*** **/03/1999 18 NÃO NÃO 
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101* RAYANE KELRYA NETTO BATISTA ***60762*** **/09/2000 18 NÃO SIM 

102 CAROL VITÓRIA SILVA SANTOS  ***3737*** **/10/2000 18 NÃO NÃO 

103 ANA KAROLINA DUARTE MIELKE ***24625*** **/06/2001 18 NÃO NÃO 

104* ALISSON BONI MOURA DE CARVALHO ***16993*** **/12/2001 18 NÃO SIM 

105 CRISTINA GUEDES VITAL ***48714*** **/10/2002 18 NÃO NÃO 

106 TALUANA GONÇALVES NOGUEIRA ***37549*** **/10/1996 17 NÃO NÃO 

107 VITOR LUIZ EISING HELLMANN ***60286*** **/05/1997 17 NÃO NÃO 

108 ANA PAULA DE OLIVEIRA CLEMENTE ***17062*** **/10/1998 17 NÃO NÃO 

109 
MATEUS APARECIDO PEREIRA 

HOUKLEF DE LIMA 
***43518*** **/08/1999 17 NÃO NÃO 

110 
BÁRBARA RODRIGUES BOSCATO DE 

ALMEIDA 
***96107*** **/05/2000 17 NÃO NÃO 

111 LORENA DE VASCONCELOS SOARES ***70546*** **/03/2001 17 NÃO NÃO 

112 
PAULA EMANUELLE TENÓRIO DE 

ARAÚJO 
***40576*** **/04/2001 17 NÃO NÃO 

113* NATANAEL MARTINS DE SOUZA ***22915*** **/04/2001 17 NÃO SIM 

114 NOEMIA MUNIZ CASTRO ***40696*** **/07/2001 17 NÃO NÃO 

115* ANNY SANTOS MOREIRA  ***07559*** **/08/2001 17 NÃO SIM 

116* ANA RUBYA GOMES DOS SANTOS  ***13704*** **/12/2001 17 NÃO SIM 

117 ISABEL CRISTINA SILVA CRISTO ***66168*** **/03/2002 17 NÃO NÃO 

118 MARCOS DOS SANTOS CARNEIRO ***09614*** **/01/1986 16 NÃO NÃO 

119 DÉBORA BATISTA DA SILVA SANTOS ***96412*** **/01/1993 16 NÃO NÃO 

120 KELE CRISTINA SILVA SANTOS ***37890*** **/12/1994 16 NÃO NÃO 

121* JANAINA LAURO ROSSI ***35010*** **/06/1998 16 NÃO SIM 

122 BRUNO HEMANN DA SILVA ***52795*** **/05/1999 16 NÃO NÃO 

123 KALINE RESPLANDES NASCIMENTO  ***57302*** **/05/2000 16 NÃO NÃO 

124 
JOÃO VICTOR FELBERK DOS SANTOS 

ALMEIDA 
***86694*** **/08/2000 16 NÃO NÃO 

125 LAISA FERNANDA VAZ DOS ANJOS ***89358*** **/08/2000 16 NÃO NÃO 

126 THAIS CAROLAINE OLIVEIRA LIMA ***4823*** **/02/2001 16 NÃO NÃO 

127* KAROLYNE SOUZA PROCÓPIO ***576135***0 **/10/2001 16 NÃO SIM 

128 
GREICY KELY GONÇALVES 

NASCIMENTO 
***95674*** **/12/2001 16 NÃO NÃO 

129 
HELOÍSA DHENIFFER SILVA 

FERREIRA 
***65840*** **/01/2002 16 NÃO NÃO 

 

CLASSIFICAÇÃO DAS COTAS PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIAS ( PCD) DE DIREITO - CACOAL 

CLASS NOME COMPLETO CPF DATA DE NASC. PONTOS PCD 
COTAS 

ÉTNICO-
RACIAIS 

1 JEIZA BARREIRA  ***01471*** **/11/1990 22 SIM SIM 

 

CLASSIFICAÇÃO DAS COTAS ÉTNICO-RACIAIS DE DIREITO - CACOAL 

CLASS NOME COMPLETO CPF 
DATA DE 

NASC. 
PONTOS PCD 

COTAS 
ÉTNICO-
RACIAIS 

1 ELENILSON JOSÉ SÁTIMO FRELIK ***55098*** **/03/1999 28 NÃO SIM 

2 LARISSA CASTRO DE FREITAS ***88700*** **/07/1993 25 NÃO SIM 

3 ROSIANE DA SILVA SIMÃO ***41933*** **/05/1999 25 NÃO SIM 

4 JÚLIO CÉSAR NASCIMENTO COSTA ***89993*** **/12/1996 22 NÃO SIM 

5 BRENO ALEXANDRE ROCHA SILVA ***470958*** **/01/1999 22 NÃO SIM 

6 YAN CARLOS DA SILVA NUNES ***67336290 **/02/1999 22 NÃO SIM 

7 ANNA BEATRIZ BATISTA DINIZ ***53964*** **/07/2000 22 NÃO SIM 

8 DANIELE DA SILVA ESPINDOLA ***15896*** **/02/2001 22 NÃO SIM 

9 MARCIO JUNIOR ANDRADE MARTINS ***07416*** **/08/1998 21 NÃO SIM 

10 DEIVITT JUAN AGUILERA  ***53044*** **/05/2000 21 NÃO SIM 

11 AMANDA NASCIMENTO LIMA ***35018*** **/04/2002 21 NÃO SIM 

12 
DIULIANE GONÇALVES BATISTA 

PEREIRA  
***44659*** **/06/1999 20 NÃO SIM 

13 JÚLIA BARBOSA SENA ***03325*** **/07/1999 20 NÃO SIM 

14 MARIA LUIZA SILVA DE OLIVEIRA ***78937*** **/06/2000 20 NÃO SIM 

15 CAROLAINE VENTURA DA COSTA ***00723*** **/01/1998 19 NÃO SIM 

16 TAYNARA CHAVES DO NASCIMENTO ***88357*** **/08/1999 19 NÃO SIM 

17 
LUANA GATHI KÁ SEBIROP 

RODRIGUES DA SILVA GAVIÃO  
***32751*** **/06/1995 18 NÃO SIM 
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18 RAYANE KELRYA NETTO BATISTA ***60762*** **/09/2000 18 NÃO SIM 

19 ALISSON BONI MOURA DE CARVALHO ***16993*** **/12/2001 18 NÃO SIM 

20 NATANAEL MARTINS DE SOUZA ***22915*** **/04/2001 17 NÃO SIM 

21 ANNY SANTOS MOREIRA  ***07559*** **/08/2001 17 NÃO SIM 

22 ANA RUBYA GOMES DOS SANTOS  ***13704*** **/12/2001 17 NÃO SIM 

23 JANAINA LAURO ROSSI ***35010*** **/06/1998 16 NÃO SIM 

24 KAROLYNE SOUZA PROCÓPIO ***76135*** **/10/2001 16 NÃO SIM 

 

CLASSIFICAÇÃO GERAL DO CURSO DE DIREITO - CEREJEIRAS 

CLASS NOME COMPLETO CPF DATA DE NASC. PONTOS 
COTAS 

ÉTNICO-
RACIAIS 

1 HAMAESSA NAYRE SILVA DE OLIVEIRA ***47815*** **/06/2000 25 NÃO 

2 ALLYSON LUCAS ARAÚJO SARAIVA ***25488*** **/07/2000 19 NÃO 

 

CLASSIFICAÇÃO GERAL DO CURSO DE DIREITO - COLORADO DO OESTE 

CLASS NOME COMPLETO CPF 
DATA DE 

NASCIMENTO 
PONTUAÇÃO 

COTAS 
ÉTNICO-
RACIAIS 

1 FERNANDA MILBENE OLIVEIRA BRAGA ***57510*** **/11/1998 24 NÃO 

2 MATHEUS SILVA MELLO ***71137*** **/01/1998 21 NÃO 

3 ALLYSON LUCAS ARAÚJO SARAIVA ***25488*** **/07/2000 19 NÃO 

4 ANA KAROLINA DUARTE MIELKE ***24625*** **/06/2001 18 NÃO 

5 MARCOS DOS SANTOS CARNEIRO ***09614*** **/01/1986 16 NÃO 

 

CLASSIFICAÇÃO GERAL DO CURSO DE DIREITO - ESPIGÃO DO OESTE 

CLASS NOME COMPLETO CPF DATA DE NASC. PONTOS 
COTAS 

ÉTNICO-
RACIAIS 

1 AMANDA PEREIRA SERAFIM ***91627*** **/03/1999 28 NÃO 

2 IZABELLA DA ROSA WEBBER  ***4151*** **/04/2000 28 NÃO 

3 MATEUS CARCKENO DO CARMO ***71483*** **/08/2000 26 NÃO 

4 ANA LUÍSA NERI ALMEIDA ***54531*** **/04/1999 25 NÃO 

5 MIRIAM SILVA PRANDO ***64001*** **/03/2000 25 NÃO 

6 CLEITON SOARES CESAR ***94478*** **/12/1987 24 NÃO 

7 JEAN CARLOS DUTRA DA LUZ ***66847*** **/12/1994 24 NÃO 

8 MADALENA BEDONE DA COSTA  ***87421*** **/08/1988 23 NÃO 

9 CATIA NOEMIA OGASSAWARA SOUZA ***82841*** **/10/1989 23 NÃO 

10 GABRIEL CARLOS BRUNELLI DA SILVA ***77525*** **/01/1998 23 NÃO 

11 MARISA DOS SANTOS SILVA ***4499*** **/02/1996 21 NÃO 

12* DEIVITT JUAN AGUILERA  ***53044*** **/05/2000 21 SIM 

13 ÊMILY DE MELO VIDAL ***39199*** **/11/1998 20 NÃO 

14* DIULIANE GONÇALVES BATISTA PEREIRA  ***44659*** **/06/1999 20 SIM 

15* JÚLIA BARBOSA SENA ***03325*** **/07/1999 20 SIM 

16 BARBARA LOUISE BEZERRA DE CARVALHO ***87642*** **/05/2000 20 NÃO 

17 ADRIELE WUTHE ARAGÃO ***54509*** **/05/1997 19 NÃO 

18 THAISA PLASTER TESCH ***09289*** **/06/1999 19 NÃO 

19 BIANCA RAQUEL DE SOUZA CARDOSO ***19910247 **/03/2000 19 NÃO 

20 VÂNIA DE OLIVEIRA SANTOS ***38099*** **/03/2000 19 NÃO 

21 FABIANA BISPO ***96568*** **/04/2000 19 NÃO 

22* KAMILLA ROBERTA PICCOLO ARLE  ***43498*** **/05/2000 19 SIM 

23 MARIA ISABEL DE SOUZA BONFIM PERES ***46694*** **/05/1997 18 NÃO 

24* RAYANE KELRYA NETTO BATISTA ***60762*** **/09/2000 18 SIM 

25 DÉBORA BATISTA DA SILVA SANTOS ***96412*** **/01/1993 16 NÃO 

26 ROBERTA NUNES SILVA ***51134*** **/07/1995 16 NÃO 

27* MARIA LUIZA SILVA DE OLIVEIRA ***78937*** **/06/2000 16 SIM 

28 HELOÍSA DHENIFFER SILVA FERREIRA ***65840*** **/01/2002 16 NÃO 

 

CLASSIFICAÇÃO DAS COTAS ÉTNICO-RACIAIS DE DIREITO - ESPIGÃO DO OESTE* 

CLASS NOME COMPLETO CPF DATA DE NASC. PONTOS 
COTAS 

ÉTNICO-
RACIAIS 

1 DEIVITT JUAN AGUILERA  ***53044*** **/05/2000 21 SIM 

2 DIULIANE GONÇALVES BATISTA PEREIRA  ***4465*** **/06/1999 20 SIM 

3 JÚLIA BARBOSA SENA ***03325*** **/07/1999 20 SIM 

4 KAMILLA ROBERTA PICCOLO ARLE  ***43498***1 **/05/2000 19 SIM 
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5 RAYANE KELRYA NETTO BATISTA ***60762*** **/09/2000 18 SIM 

6 MARIA LUIZA SILVA DE OLIVEIRA ***78937*** **/06/2000 16 SIM 

 

CLASSIFICAÇÃO GERAL DO CURSO DE DIREITO - JARU 

CLASS NOME COMPLETO CPF DATA DE NASC. PONTOS 
COTAS 

ÉTNICO-
RACIAIS 

1* JHONY DEMETRIO DE SOUZA ***33369*** **/06/1994 29 SIM 

2 JENIFFER GABRIELI SILVA FAUSTINO ***88617*** **/02/1999 26 NÃO 

3 JOÃO VITOR CARNEIRO DA SILVA ***98431*** **/04/2000 26 NÃO 

4* JANAINA SANTOS NOÉ ***41504*** **/01/1997 22 SIM 

5 LUCIAN MIRANDA DE PAULA ***44300*** **/02/1999 22 NÃO 

6 BEATRIZ DA SILVA RODRIGUES ***88105*** **/01/2002 21 NÃO 

7 TATHIELY SOARES DA SILVA  ***93569*** **/11/1992 20 NÃO 

8 SARA INES DE ALMEIDA SILVA ***26766*** **/08/1993 20 NÃO 

9* ANDRESSA PEREIRA PAIVA  ***97532*** **/06/1998 20 SIM 

10 ALISSON DA SILVA RODRIGUES ***62620*** **/01/2000 20 NÃO 

11 ALINE ROCHA DOMINGUES ***71313*** **/07/2001 20 NÃO 

12 ALESSANDRA VENANCIO DE SOUZA ***50458*** **/12/1991 19 NÃO 

13 JOYCE DOS REIS OLIVEIRA ***07476*** **/12/2000 19 NÃO 

14 EDJAINE LAINE MENDES VIANA COELHO  ***50787*** **/09/1996 18 NÃO 

15 ANA KAROLINA DUARTE MIELKE ***24625*** **/06/2001 18 NÃO 

16 MAIKE ANDRE DE AMORIM GOMES ***03264*** **/04/1997 17 NÃO 

17 JACIMARA DA SILVA AGUIAR ***07319*** **/04/1993 16 NÃO 

18* SAYONARA NOGUEIRA CARVALHO  ***60739*** **/04/1996 16 SIM 

 

CLASSIFICAÇÃO DAS COTAS ÉTNICO-RACIAIS DE DIREITO - JARU* 

CLASS NOME COMPLETO CPF DATA DE NASC. PONTOS 
COTAS 

ÉTNICO-
RACIAIS 

1 JHONY DEMETRIO DE SOUZA ***33369*** **/06/1994 29 SIM 

2 JANAINA SANTOS NOÉ ***41504*** **/01/1997 22 SIM 

3 ANDRESSA PEREIRA PAIVA  ***97532*** **/06/1998 20 SIM 

4 SAYONARA NOGUEIRA CARVALHO  ***60739*** **/04/1996 16 SIM 

 

CLASSIFICAÇÃO GERAL DO CURSO DE DIREITO - JI-PARANÁ 

CLASS NOME COMPLETO CPF 
DATA DE 

NASC. 
PONTOS PCD 

COTAS ÉTNICO-
RACIAIS 

1* JHONY DEMETRIO DE SOUZA ***33369*** **/06/1994 29 NÃO SIM 

2 LEANDRO PEREIRA DA SILVA ***06490*** **/03/1992 27 NÃO NÃO 

3* THIAGO DAVI DE PAIVA CAETANO ***60491*** **/04/2001 27 NÃO SIM 

4 SABRINA ALVES NERI  ***97603*** **/10/1998 26 NÃO NÃO 

5 SAMARA KAROLINE CAMPOS MARTINS ***50161*** **/03/1999 26 NÃO NÃO 

6 DANIEL FERRO NOBRE DE LIMA ***79071*** **/08/1999 26 NÃO NÃO 

7 
JOÃO LUCAS GONÇALVES DE 

ALBUQUERQUE  
***35334*** **/04/2000 26 NÃO NÃO 

8 JANAINA QUEIROZ DE ALBUQUERQUE ***34793*** **/04/1980 25 NÃO NÃO 

9 LUIZA FERNANDA SILVA PAVANELLO ***67467*** **/08/1995 25 NÃO NÃO 

10 VITÓRIA GARCIA ÉRNICA ***02366*** **/09/1999 25 NÃO NÃO 

11 JÉSSICA GUIMARÃES DE OLIVEIRA ***50023*** **/11/2000 25 NÃO NÃO 

12 
LUANE BRAGA VASCONCELO DE 

OLIVEIRA  
***74689*** **/02/2001 25 NÃO NÃO 

13 KEILA FERNANDA BATISTA DA SILVA ***67867*** **/02/1992 24 NÃO NÃO 

14 BELEN CAMILA RODRIGUEZ ROSALES ***15079*** **/12/1997 24 NÃO NÃO 

15 DAYANI DARMIELI PEREIRA DE BRITO ***34447*** **/03/1989 23 NÃO NÃO 

16 TALITA ARAUJO ZUCATELLI ***44024*** **/08/1993 23 NÃO NÃO 

17* GIOVANNA GABRIELLE UCHÔA ***54747*** **/02/1999 23 NÃO SIM 

18* ÍTALO GABRIEL VENZEL VIEIRA ***33171*** **/01/2002 23 NÃO SIM 

19 CÁTIA ETIENE SILVA  ***81139*** **/07/1990 22 NÃO NÃO 

20 GABRIEL ALENCAR DE ABREU ***77928*** **/12/1998 22 NÃO NÃO 

21 CAROLINA ELISA SOARES DE SOUZA  ***37883*** **/01/1999 22 NÃO NÃO 

22* YAN CARLOS DA SILVA NUNES ***67336*** **/02/1999 22 NÃO SIM 

23 
REBECA QUEIROZ FERREIRA DE 

ASEVEDO 
***62281*** **/12/1999 22 NÃO NÃO 

24 ANDRESSA WALQUIRIA RIBEIRO SILVA ***88267*** **/02/2000 22 NÃO NÃO 

25 GABRIELA SOUZA DE QUEROZ ***08929*** **/04/2000 22 NÃO NÃO 
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26 EDUARDA SOFIA SILVA SANTOS ***26141*** **/11/2000 22 NÃO NÃO 

27* DANIELE DA SILVA ESPINDOLA ***15896*** **/02/2001 22 NÃO SIM 

28 FAUNA MARIA WILLE SOUZA ***69021*** **/03/1986 21 NÃO NÃO 

29 KATHIA SANTOS FALEIROS ***46969*** **/09/1998 21 NÃO NÃO 

30 
STEPHANIE CAROLINA DA SILVA 

REZENDE 
***41791*** **/10/1998 21 NÃO NÃO 

31 
ANA BEATRIZ ARAÚJO DAMAS 

FERREIRA  
***21898*** **/01/1999 21 NÃO NÃO 

32* NADHIA DOS SANTOS ALBRIGO ***77997*** **/12/1999 21 NÃO SIM 

33 CAIKE VINICIUS CREVELARO MENDES ***21631*** **/01/2000 21 NÃO NÃO 

34* DANIELLE KAMILA ANTONIO  ***36450*** **/12/2000 21 NÃO SIM 

35 BEATRIZ DA SILVA RODRIGUES ***88105*** **/01/2002 21 NÃO NÃO 

36 TATHIELY SOARES DA SILVA  ***93569*** **/11/1992 20 NÃO NÃO 

37 PAULA CATARINA BECCARIA SANTOS ***06008*** **/07/1996 20 NÃO NÃO 

38 ELISSAMA DA SILVA NEIVA  ***51271*** **/12/1998 20 NÃO NÃO 

39 BRUNA THAIS SANTANA DE BARROS ***314946*** **/02/1999 20 NÃO NÃO 

40 GABRIELA BRAGA FERRAZ ***47980*** **/09/1999 20 NÃO NÃO 

41 ALISSON DA SILVA RODRIGUES ***62620*** **/01/2000 20 NÃO NÃO 

42 RAIANE MARTINS OLIVEIRA ***31871*** **/08/2000 20 NÃO NÃO 

43 THAIS RAIKA ARAUJO HAMMES ***53775*** **/11/2000 20 NÃO NÃO 

44* IZABEL RENATA DOS REIS SANTANA ***05351*** **/03/2001 20 NÃO SIM 

45 ALINE ROCHA DOMINGUES ***71313*** **/07/2001 20 NÃO NÃO 

46 ALESSANDRA VENANCIO DE SOUZA ***50458*** **/12/1991 19 NÃO NÃO 

47 REGIAN ALVES DE SOUZA ***68298*** **/03/1994 19 NÃO NÃO 

48 LAURA ALVES AOYAMA ***04035*** **/07/1997 19 NÃO NÃO 

49 ANDRÉ LUIZ DIAS DE FARIAS ***52567*** **/07/1997 19 NÃO NÃO 

50 LETÍCIA VICTOR SCHULZ ***82889*** **/03/2000 19 NÃO NÃO 

51 HELOISA SANTOS DE OLIVEIRA ***93828*** **/08/2000 19 NÃO NÃO 

52* VINÍCIUS DE ALMEIDA ALVES ***39747*** **/10/2000 19 NÃO SIM 

53 BEATRIZ FABRIS MIRANDA ***49582*** **/11/2000 19 NÃO NÃO 

54 JOYCE DOS REIS OLIVEIRA ***07476*** **/12/2000 19 NÃO NÃO 

55 JUNIOR SILVA MARIANO ***21098*** **/12/2001 19 NÃO NÃO 

56* 
LUANA GATHI KÁ SEBIROP RODRIGUES 

DA SILVA GAVIÃO  
***32751*** **/06/1995 18 NÃO SIM 

57 
EDJAINE LAINE MENDES VIANA 

COELHO  
***50787*** **/09/1996 18 NÃO NÃO 

58 GUILHERME QUEIROZ ***05018*** **/09/2000 18 NÃO NÃO 

59* ALISSON BONI MOURA DE CARVALHO ***16993*** **/12/2001 18 NÃO SIM 

60 CRISTINA GUEDES VITAL ***48714*** **//10/2002 18 NÃO NÃO 

61 CRISTIANE APARECIDA DE CARVALHO ***71241*** **/01/1990 17 NÃO NÃO 

62 
CLEICIANE MONTEIRO DA COSTA 

GOMES  
***15349*** **/02/1996 17 NÃO NÃO 

63 MAIKE ANDRE DE AMORIM GOMES ***03264*** **/04/1997 17 NÃO NÃO 

64 VITOR LUIZ EISING HELLMANN ***60286*** **/05/1997 17 NÃO NÃO 

65** 
EVERALDO WILLIAM DOS SANTOS 

ORLANDI  
***86631*** **/03/2000 17 SIM SIM 

66* SARA MARQUES SILVA  ***70067*** **/01/2001 17 NÃO SIM 

67* ANNY SANTOS MOREIRA  ***07559*** **/08/2001 17 NÃO SIM 

68 ENILSON TAFFAREL SANTOS SIQUEIRA  ***50154*** **/08/1994 16 NÃO NÃO 

69 VINNICIUS VAILANT DUTRA CAPILA  ***19766*** **/03/1998 16 NÃO NÃO 

70 MARIA LETÍCIA RODRIGUES DO VALE ***04222*** **/05/1998 16 NÃO NÃO 

71 
VICTOR KLEBER CAVALCANTE 

MALTAROLO 
***76314*** **/06/1999 16 NÃO NÃO 

72 
JOÃO VICTOR FELBERK DOS SANTOS 

ALMEIDA 
***86694*** **/08/2000 16 NÃO NÃO 

73 
YOLANDA VITORIA NORBERTO 

FERREIRA 
***86293*** **/04/2003 16 NÃO NÃO 
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CLASSIFICAÇÃO DAS COTAS PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIAS ( PCD) DE DIREITO - JI-PARANÁ** 

CLASS NOME COMPLETO CPF DATA DE NASC. PONTOS PCD 
COTAS 

ÉTNICO-
RACIAIS 

1 EVERALDO WILLIAM DOS SANTOS ORLANDI  ***86631*** **/03/2000 17 SIM SIM 

 

CLASSIFICAÇÃO DAS COTAS ÉTNICO-RACIAIS DE DIREITO - JI-PARANÁ* 

CLASS NOME COMPLETO CPF DATA DE NASC. PONTOS PCD 
COTAS 

ÉTNICO-
RACIAIS 

1 JHONY DEMETRIO DE SOUZA ***33369*** **/06/1994 29 NÃO SIM 

2 THIAGO DAVI DE PAIVA CAETANO ***60491*** **/04/2001 27 NÃO SIM 

3 GIOVANNA GABRIELLE UCHÔA ***54747*** **/02/1999 23 NÃO SIM 

4 ÍTALO GABRIEL VENZEL VIEIRA ***33171*** **/01/2002 23 NÃO SIM 

5 YAN CARLOS DA SILVA NUNES ***67336*** **/02/1999 22 NÃO SIM 

6 DANIELE DA SILVA ESPINDOLA ***15896*** **/02/2001 22 NÃO SIM 

7 NADHIA DOS SANTOS ALBRIGO ***77997*** **/12/1999 21 NÃO SIM 

8 DANIELLE KAMILA ANTONIO ***36450*** **/12/2000 21 NÃO SIM 

9 IZABEL RENATA DOS REIS SANTANA ***05351*** **/03/2001 20 NÃO SIM 

10 VINÍCIUS DE ALMEIDA ALVES ***39747*** **/10/2000 19 NÃO SIM 

11 
LUANA GATHI KÁ SEBIROP RODRIGUES DA 

SILVA GAVIÃO 
***32751*** **/06/1995 18 NÃO SIM 

12 ALISSON BONI MOURA DE CARVALHO ***16993*** **/12/2001 18 NÃO SIM 

13 SARA MARQUES SILVA ***70067*** **/01/2001 17 NÃO SIM 

14 ANNY SANTOS MOREIRA ***07559*** **/08/2001 17 NÃO SIM 

 

CLASSIFICAÇÃO GERAL DO CURSO DE DIREITO - MACHADINHO DO OESTE 

CLASS NOME COMPLETO CPF 
DATA DE 

NASCIMENTO 
PONT. 

1 MARIZ ENATALI FERREIRA LAHERA ***07247*** **/11/1985 27 

2 MISLAINE DA CRUZ NASCIMENTO ***17644*** **/05/1995 26 

3 JÚLIA SCHELLE NOGUEIRA DE AGUIAR HENTGES ***73652*** **/04/2000 25 

4 DIONATAN LUCAS SILVA ROCHA ***84145*** **/01/1997 21 

5 FLÁVIA PENAFIEL SOLA ***34842*** **/12/1983 20 

6 CLARA VITÓRIA RIGOTTI COELHO ***62447*** **/06/2001 19 

7 POLIANA CABRAL DE MORAIS ***98050*** **/08/2000 18 

8 VICTORIA CAROLINA  HENRIQUE RIBEIRO ***51131*** **/09/2000 18 

9 EMYLLY NEGRELLO DIONISIO ***30004*** **/11/1998 17 

10 AMANDA LAYARA TELES DA SILVA ***78776*** **/04/1999 16 

 

CLASSIFICAÇÃO GERAL DO CURSO DE DIREITO - NOVA BRASILÂNDIA DO OESTE 

CLASS NOME COMPLETO CPF 
DATA DE 

NASCIMENTO 
PONT. 

1 JEAN CARLOS DUTRA DA LUZ ***66847*** **/12/1994 24 

2 LARA GABRIELE LUZ ALAMINI ***72204*** **/04/2000 22 

3 ANA CAROLINA MENDES FERREIRA ***66611*** **/10/2001 17 

 

CLASSIFICAÇÃO GERAL DO CURSO DE DIREITO - OURO PRETO DO OESTE 

CLASS NOME COMPLETO CPF DATA DE NASC. PONTOS 
COTAS ÉTNICO-

RACIAIS 

1 SAMARA KAROLINE CAMPOS MARTINS ***50161*** **/03/1999 26 NÃO 

2* JANAINA SANTOS NOÉ ***41504*** **/01/1997 22 SIM 

3 LAURA PATRICIA ARAUJO COSTA ***13316*** **/08/2000 22 NÃO 

4 FAUNA MARIA WILLE SOUZA ***69021*** **/03/1986 21 NÃO 

5 KATHIA SANTOS FALEIROS ***46969*** **/09/1998 21 NÃO 

6 BEATRIZ DA SILVA RODRIGUES ***88105*** **/01/2002 21 NÃO 

7 ALISSON DA SILVA RODRIGUES ***62620*** **/01/2000 20 NÃO 

8* IZABEL RENATA DOS REIS SANTANA ***05351*** **/03/2001 20 SIM 

9 ALINE ROCHA DOMINGUES ***71313*** **/07/2001 20 NÃO 

10 ALESSANDRA VENANCIO DE SOUZA ***50458*** **/12/1991 19 NÃO 

11 JOYCE DOS REIS OLIVEIRA ***07476*** **/12/2000 19 NÃO 

12 CRISTIANE APARECIDA DE CARVALHO ***71241*** **/01/1990 17 NÃO 

13 MAIKE ANDRE DE AMORIM GOMES ***03264*** **/04/1997 17 NÃO 

14* INGRID GABRIELE ALMEIDA SOUZA ***42781*** **/07/2000 17 SIM 

15 ENILSON TAFFAREL SANTOS SIQUEIRA ***50154*** **/08/1994 16 NÃO 
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16 VINNICIUS VAILANT DUTRA CAPILA ***19766*** **/03/1998 16 NÃO 

17 AMANDA LAYARA TELES DA SILVA ***87876*** **/04/1999 16 NÃO 

 

CLASSIFICAÇÃO DAS COTAS ÉTNICO-RACIAIS DE DIREITO - OURO PRETO DO OESTE 

CLASS NOME COMPLETO CPF DATA DE NASC. PONTOS 
COTAS ÉTNICO-

RACIAIS 

1 JANAINA SANTOS NOÉ ***41504*** **/01/1997 22 SIM 

2 IZABEL RENATA DOS REIS SANTANA ***05351*** **/03/2001 20 SIM 

3 INGRID GABRIELE ALMEIDA SOUZA ***42781*** **/07/2000 17 SIM 

 

CLASSIFICAÇÃO GERAL DO CURSO DE DIREITO - PIMENTA BUENO 

CLASS NOME COMPLETO CPF DATA DE NASC. PONTOS 
COTAS 

ÉTNICO-
RACIAIS 

1* ELENILSON JOSÉ SÁTIMO FRELIK ***55098230 **/03/1999 28 SIM 

2 IZABELLA DA ROSA WEBBER ***4151154 **/04/2000 28 NÃO 

3* THIAGO DAVI DE PAIVA CAETANO ***60491238 **/04/2001 27 SIM 

4 MATEUS CARCKENO DO CARMO ***71483279 **/08/2000 26 NÃO 

5* LARISSA CASTRO DE FREITAS ***88700267 **/07/1993 25 SIM 

6 KARINA ANDRADE RIBEIRO ***23399263 **/04/1998 25 NÃO 

7 MIRIAM SILVA PRANDO ***64001287 **/03/2000 25 NÃO 

8 CLEITON SOARES CESAR ***94478249 **/12/1987 24 NÃO 

9 JEAN CARLOS DUTRA DA LUZ ***66847243 **/12/1994 24 NÃO 

10 ELIETE DORIA DE MEDEIROS ***71018211 **/03/2000 24 NÃO 

11 CÁTIA NOEMIA OGASSAWARA SOUZA ***82841204 **/10/1989 23 NÃO 

12 LUANE PRISCILLA BARBOZA ***58609227 **/10/1991 23 NÃO 

13 GABRIEL CARLOS BRUNELLI DA SILVA ***77525201 **/01/1998 23 NÃO 

14 ANDRESSA WALQUIRIA RIBEIRO SILVA ***88267*** **//02/2000 22 NÃO 

15 KETHELIN ELOÍSA DA SILVA OSTROWSKI ***85282*** **/06/2000 22 NÃO 

16 KAMILY ARAUJO ALVES MARTINEZ ***38024*** **/08/2000 22 NÃO 

17 LAURA PATRICIA ARAUJO COSTA ***13316*** **/08/2000 22 NÃO 

18* DANIELE DA SILVA ESPINDOLA ***15896*** **/02/2001 22 SIM 

19 MARISA DOS SANTOS SILVA ***64499*** **/02/1996 21 NÃO 

20 LUCAS CASSIMIRO FARIA ***85006*** **/10/1998 21 NÃO 

21 EDUARDA ASCARI DA COSTA ***01393*** **/01/2000 21 NÃO 

22* AMANDA NASCIMENTO LIMA ***35018*** **/04/2002 21 SIM 

23* DIULIANE GONÇALVES BATISTA PEREIRA ***44659*** **/06/1999 20 SIM 

24 BARBARA LOUISE BEZERRA DE CARVALHO ***87642*** **/05/2000 20 NÃO 

25* MARIA LUIZA SILVA DE OLIVEIRA ***78937*** **/06/2000 20 SIM 

26 THAIS RAIKA ARAUJO HAMMES ***53775*** **/11/2000 20 NÃO 

27 MARIA FERNANDA VITAL TOME ROCHA ***23487*** **/09/2001 20 NÃO 

28 ADRIELE WUTHE ARAGÃO ***54509*** **/05/1997 19 NÃO 

29 JANAÍNA VENDRAMINI ***22854*** **/03/1999 19 NÃO 

30 THAISA PLASTER TESCH ***09289*** **/06/1999 19 NÃO 

31* TAYNARA CHAVES DO NASCIMENTO ***88357*** **/08/1999 19 SIM 

32 BIANCA RAQUEL DE SOUZA CARDOSO ***19910*** **/03/2000 19 NÃO 

33 FABIANA BISPO ***96568*** **/04/2000 19 NÃO 

34* KAMILLA ROBERTA PICCOLO ARLE ***43498*** **/05/2000 19 SIM 

35 KEVELLYN SANDRINE MIRANDA LOPES ***06930*** **/01/2002 19 NÃO 

36 FERNANDO HEIDI TAIRA ***32262*** **/05/1990 18 NÃO 

37 DANIELE GAMA MACEDO ***35538*** **/08/1996 18 NÃO 

38* RAYANE KELRYA NETTO BATISTA ***60762*** **/09/2000 18 SIM 

39 TALUANA GONÇALVES NOGUEIRA ***37549*** **/10/1996 17 NÃO 

40 MATEUS APARECIDO PEREIRA HOUKLEF DE LIMA ***43518*** **/08/1999 17 NÃO 

41 BÁRBARA RODRIGUES BOSCATO DE ALMEIDA ***96107*** **/05/2000 17 NÃO 

42 NOEMIA MUNIZ CASTRO ***40696*** **/07/2001 17 NÃO 

43* ANNY SANTOS MOREIRA ***07559*** **/08/2001 17 SIM 

44 DÉBORA BATISTA DA SILVA SANTOS ***96412*** **/01/1993 16 NÃO 

45 KELE CRISTINA SILVA SANTOS ***37890*** **/12/1994 16 NÃO 

46 ROBERTA NUNES SILVA ***51134*** **/07/1995 16 NÃO 

47 GREICY KELY GONÇALVES NASCIMENTO ***95674*** **/12/2001 16 NÃO 
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CLASSIFICAÇÃO DAS COTAS ÉTNICO-RACIAIS DE DIREITO - PIMENTA BUENO* 

CLASS NOME COMPLETO CPF DATA DE NASC. PONTOS 
COTAS 

ÉTNICO-
RACIAIS 

1 ELENILSON JOSÉ SÁTIMO FRELIK ***55098*** **/03/1999 28 SIM 

2 THIAGO DAVI DE PAIVA CAETANO ***60491*** **/04/2001 27 SIM 

3 LARISSA CASTRO DE FREITAS ***88700*** **/07/1993 25 SIM 

4 DANIELE DA SILVA ESPINDOLA ***15896*** **/02/2001 22 SIM 

5 AMANDA NASCIMENTO LIMA ***35018*** **/04/2002 21 SIM 

6 DIULIANE GONÇALVES BATISTA PEREIRA ***44659*** **/06/1999 20 SIM 

7 MARIA LUIZA SILVA DE OLIVEIRA ***78937*** **/06/2000 20 SIM 

8 TAYNARA CHAVES DO NASCIMENTO ***88357*** **/08/1999 19 SIM 

9 KAMILLA ROBERTA PICCOLO ARLE ***43498*** **/05/2000 19 SIM 

10 RAYANE KELRYA NETTO BATISTA ***60762*** **/09/2000 18 SIM 

11 ANNY SANTOS MOREIRA ***07559*** **/08/2001 17 SIM 

 

CLASSIFICAÇÃO GERAL DO CURSO DE DIREITO - PRESIDENTE MÉDICI 

CLASS NOME COMPLETO CPF DATA DE NASC. PONTOS 
COTAS 

ÉTNICO-
RACIAIS 

1 JULIANA DIAS BOTELHO ***46007*** **/11/1998 26 NÃO 

2 LUIZA FERNANDA SILVA PAVANELLO ***67467*** **/08/1995 25 NÃO 

3 LUANE PRISCILLA BARBOZA ***58609*** **/10/1991 23 NÃO 

4* ÍTALO GABRIEL VENZEL VIEIRA ***33171*** **/01/2002 23 SIM 

5 FAUNA MARIA WILLE SOUZA ***69021*** **/03/1986 21 NÃO 

6 TATHIELY SOARES DA SILVA ***93569*** **/11/1992 20 NÃO 

7 ELISSAMA DA SILVA NEIVA ***51271*** **/12/1998 20 NÃO 

8* IZABEL RENATA DOS REIS SANTANA ***05351*** **/03/2001 20 SIM 

9 GABRIELLY WIONCZAK GONÇALVES ***81240*** **/04/2001 20 NÃO 

10 DAIELE CORREA RODRIGUES ***95758*** **/10/2001 20 NÃO 

11 REGIAN ALVES DE SOUZA ***68298*** **/03/1994 19 NÃO 

12* LUANA GATHI KÁ SEBIROP RODRIGUES DA SILVA GAVIÃO ***32751*** **/06/1995 18 SIM 

13 MARIA ISABEL DE SOUZA BONFIM PERES ***46694*** **/05/1997 18 NÃO 

14* ANDREINA BEATRIZ SERAFIM DE ALMEIDA ***95743*** **/12/2001 18 SIM 

15* ALISSON BONI MOURA DE CARVALHO ***16993*** **/12/2001 18 SIM 

16 RICHARD MENEZES CAMPOS ***54525*** **/09/1994 17 NÃO 

17 MATEUS APARECIDO PEREIRA HOUKLEF DE LIMA ***43518*** **/08/1999 17 NÃO 

18* SARA MARQUES SILVA ***70067*** **/01/2001 17 SIM 

19 ENILSON TAFFAREL SANTOS SIQUEIRA ***50154*** **/08/1994 16 NÃO 

20 VICTOR KLEBER CAVALCANTE MALTAROLO ***76314*** **/06/1999 16 NÃO 

21 JOÃO VICTOR FELBERK DOS SANTOS ALMEIDA ***86694*** **/08/2000 16 NÃO 

 

CLASSIFICAÇÃO GERAL DO CURSO DE DIREITO - SANTA LUZIA DO OESTE 

CLASS NOME COMPLETO CPF DATA DE NASC. PONTOS 
COTAS 

ÉTNICO-
RACIAIS 

1 RAYLA RENATA PASSARINE BINDELA ***34173*** **/08/2001 24 NÃO 

2 HÉVYLA PEREIRA DA SILVA ***12727*** **/09/1997 23 NÃO 

3* JÚLIO CÉSAR NASCIMENTO COSTA ***89993*** **/12/1996 22 SIM 

4 PATRICK MACHADO DE ESPINDOLA ***21065*** **/02/1999 21 NÃO 

5 JHENIFFER FERREIRA SANTOS ***96747*** **/05/2000 21 NÃO 

6 WESLEY DA SILVA RODRIGUES ***37602*** **/06/1999 20 NÃO 

7 ELOHAYNE MOREIRA DOS SANTOS ***70813*** **/12/1999 20 NÃO 

8 DANIELLY MACEDO DA SILVA ***83244*** **/01/1989 19 NÃO 

9 FABIULA ALMEIDA DOS SANTOS ***99144*** **/08/1998 19 NÃO 

10* ADRIAN FERNANDO ALVES CORREA ***50686*** **/09/2000 19 SIM 

11 KEVELLYN SANDRINE MIRANDA LOPES ***06930*** **/01/2002 19 NÃO 

12 CAMILA ALVES TEXEIRA ***49350*** **/06/1991 18 NÃO 

13 THAYNÁ CRISTIE DE ANDRADE ***11767*** **/10/1991 18 NÃO 

14 THALYSON MATHEUS VITAL LOPES ***15213*** **/09/1999 18 NÃO 

15 JAMILE YASMIM DA SILVA MARGONARI ***77174*** **/10/2001 18 NÃO 

16 KATHIUCE ADRIELI BARBOSA DA SILVA ***41690*** **/03/1993 17 NÃO 

17 KARINE LOISE BARBOSA DA SILVA ***14222*** **/02/1997 17 NÃO 
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CLASSIFICAÇÃO DAS COTAS ÉTNICO-RACIAIS DE DIREITO - SANTA LUZIA DO OESTE* 

CLASS NOME COMPLETO CPF DATA DE NASC. PONTOS 
COTAS ÉTNICO-

RACIAIS 

1 JÚLIO CÉSAR NASCIMENTO COSTA ***89993*** **/12/1996 22 SIM 

2 ADRIAN FERNANDO ALVES CORREA ***50686*** **/09/2000 19 SIM 

 

CLASSIFICAÇÃO GERAL DO CURSO DE DIREITO - SÃO MIGUEL DO GUAPORÉ 

CLASS NOME COMPLETO CPF DATA DE NASC. PONTOS 
COTAS 

ÉTNICO-
RACIAIS 

1 JEAN CARLOS DUTRA DA LUZ ***66847*** **/12/1994 24 NÃO 

2 ANNA BEATRIZ BATISTA DINIZ ***53964*** **/07/2000 22 SIM 

3 DANIELLE KAMILA ANTONIO ***36450*** **/12/2000 21 SIM 

4 CAROLAINE VENTURA DA COSTA ***00723*** **/01/1998 19 SIM 

5 LUCAS WESTFAL STRELOW ***76290*** **/11/1999 17 NÃO 

6 NATANAEL MARTINS DE SOUZA ***22915*** **/04/2001 17 SIM 

7 ANA CAROLINA MENDES FERREIRA ***66611*** **/10/2001 17 NÃO 

8 CLEISLA MAISA ARAGÃO RAMOS ***92770*** **/09/1999 16 NÃO 

9 KAROLYNE SOUZA PROCÓPIO ***76135*** **/10/2001 16 SIM 

 

CLASSIFICAÇÃO GERAL DO CURSO DE DIREITO - ROLIM DE MOURA 

CLASS NOME COMPLETO CPF DATA DE NASC. PONTOS 
COTAS 

ÉTNICO-
RACIAIS 

1 LUANE BRAGA VASCONCELO DE OLIVEIRA ***74689*** **/02/2001 25 NÃO 

2 ELIETE DORIA DE MEDEIROS ***71018*** **/03/2000 24 NÃO 

3 OTONIEL DE OLIVEIRA PONTES ***91042*** **/05/2000 24 NÃO 

4 SARA SANDRA RODRIGUES SILVA ***55244*** **/12/1976 23 NÃO 

5* JÚLIO CÉSAR NASCIMENTO COSTA ***89993*** **/12/1996 22 SIM 

6 MARIANA MOURA LOURENÇO CASTRO ***34614*** **/01/1998 22 NÃO 

7 REBECA QUEIROZ FERREIRA DE ASEVEDO ***62281*** **/12/1999 22 NÃO 

8 LARA GABRIELE LUZ ALAMINI ***72204*** **/04/2000 22 NÃO 

9* MARCIO JUNIOR ANDRADE MARTINS ***07416*** **/08/1998 21 SIM 

10 PATRICK MACHADO DE ESPINDOLA ***21065*** **/02/1999 21 NÃO 

11 JHENIFFER FERREIRA SANTOS ***96747*** **/05/2000 21 NÃO 

12 ÊMILY DE MELO VIDAL ***39199*** **/11/1998 20 NÃO 

13 WESLEY DA SILVA RODRIGUES ***37602*** **/06/1999 20 NÃO 

14 ELOHAYNE MOREIRA DOS SANTOS ***70813*** **/12/1999 20 NÃO 

15 DANIELE DE ALMEIDA MYCZKOVSKI ***46469*** **/01/2000 20 NÃO 

16 DANIELLY MACEDO DA SILVA ***83244*** **/01/1989 19 NÃO 

17 FABIULA ALMEIDA DOS SANTOS ***99144*** **/08/1998 19 NÃO 

18* ADRIAN FERNANDO ALVES CORREA ***50686*** **/09/2000 19 SIM 

19 LARISSA CAVICHIOLI DE PICOLI ***89502*** **/02/2001 19 NÃO 

20 AUGUSTO CARLI ESTRADA ***62455*** **/04/2001 19 NÃO 

21 KEVELLYN SANDRINE MIRANDA LOPES ***06930*** **/01/2002 19 NÃO 

22 CAMILA ALVES TEXEIRA ***49350*** **/06/1991 18 NÃO 

23 THAYNÁ CRISTIE DE ANDRADE ***11767*** **/10/1991 18 NÃO 

24 ELLEN FABRINI SOARES ANACLETO ***63765*** **/09/1994 18 NÃO 

25 BRUNO LUCOTTI FERNANDES ***19038*** **/08/1998 18 NÃO 

26 THALYSON MATHEUS VITAL LOPES ***15213*** **/09/1999 18 NÃO 

27 JAMILE YASMIM DA SILVA MARGONARI ***77174*** **/10/2001 18 NÃO 

28 KATHIUCE ADRIELI BARBOSA DA SILVA ***41690*** **/03/1993 17 NÃO 

29 TALUANA GONÇALVES NOGUEIRA ***37549*** **/10/1996 17 NÃO 

30 KARINE LOISE BARBOSA DA SILVA ***14222*** **/02/1997 17 NÃO 

31 LORENA DE VASCONCELOS SOARES ***70546*** **/03/2001 17 NÃO 

32 ANA CAROLINA MENDES FERREIRA ***66611*** **/10/2001 17 NÃO 

33 MARIANA CASTRO OLIVIERI ***73911*** **/11/1991 16 NÃO 

34 KELE CRISTINA SILVA SANTOS ***37890*** **/12/1994 16 NÃO 

35 AMANDA LAYARA TELES DA SILVA ***78776*** **/04/1999 16 NÃO 

36 CLEISLA MAISA ARAGÃO RAMOS ***92770*** **/09/1999 16 NÃO 

37 THAIS CAROLAINE OLIVEIRA LIMA ***48232*** **/02/2001 16 NÃO 

38 GREICY KELY GONÇALVES NASCIMENTO ***95674*** **/12/2001 16 NÃO 
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CLASSIFICAÇÃO DAS COTAS ÉTNICO-RACIAIS DE DIREITO - ROLIM DE MOURA* 

CLASS NOME COMPLETO CPF DATA DE NASC. PONTOS 
COTAS 

ÉTNICO-
RACIAIS 

1 JÚLIO CÉSAR NASCIMENTO COSTA ***89993*** **/12/1996 22 SIM 

2 MARCIO JUNIOR ANDRADE MARTINS ***07416*** **/08/1998 21 SIM 

3 ADRIAN FERNANDO ALVES CORREA ***50686*** **/09/2000 19 SIM 

 

CLASSIFICAÇÃO GERAL DO CURSO DE DIREITO - VILHENA 

CLASS NOME COMPLETO CPF DATA DE NASC. PONTOS 
COTAS 

ÉTNICO-
RACIAIS 

1 ANA PAULA PEDRAL PAVANATTO ***57576*** **/09/1999 29 NÃO 

2 VALDIR ROGÉRIO DE SOUZA VENSON ***19307*** **/12/1988 25 NÃO 

3 KARINA ANDRADE RIBEIRO  ***23399*** **/04/1998 25 NÃO 

4 RITHIELE BATISTA DE OLIVEIRA ZEQUI  ***77925*** **/08/1994 24 NÃO 

5 FERNANDA MILBENE OLIVEIRA BRAGA ***57510*** **/11/1998 24 NÃO 

6* ALICE SALES DE ANDRADE MARTINS ***64976*** **/01/2002 24 SIM 

7 LEONARDO GONÇALVES DE ALMEIDA ***70167*** **/06/1998 23 NÃO 

8 VIVIAN HARUMI IKINO UEDA ***67844*** **/11/1997 22 NÃO 

9 KATHERINE FAUST MARQUES ***08624*** **/07/1999 22 NÃO 

10 MATHEUS SILVA MELLO ***71137*** **/01/1998 21 NÃO 

11 GISELE PEIXOTO PINEDO DIAS ***98084*** **/10/1976 20 NÃO 

12 SARA INES DE ALMEIDA SILVA ***26766*** **/08/1993 20 NÃO 

13 RAFAELA CAVALCANTE CASTILHO ***57729*** **/05/1998 20 NÃO 

14 JULIA CAROLINA BOCA SANTA TONIAL ***73778*** **/06/1998 20 NÃO 

15 IZABELA SILVA SILVEIRA MONTES ***50941*** **/06/2000 20 NÃO 

16 ANDRÉ LUIZ PINEDO DIAS  ***81079*** **/04/2000 19 NÃO 

17 ALLYSON LUCAS ARAÚJO SARAIVA ***25488*** **/07/2000 19 NÃO 

18* VINÍCIUS DE ALMEIDA ALVES ***39747*** **/10/2000 19 SIM 

19 THAYNARA SILVA DE OLIVEIRA ***35024*** **/07/2001 19 NÃO 

20 KARINY KELY SKALSKI ***01606*** **/02/1994 18 NÃO 

21 PAULA ANDRÉ SIMÃO DE SOUZA  ***63448*** **/06/1994 18 NÃO 

22 ALINE NOGUEIRA DA SILVA ***03383*** **/01/1996 18 NÃO 

23 OLENIR NOGUEIRA RODRIGUES ***77231*** **/07/1996 18 NÃO 

24 WENDEL FURTADO ATILIO ***59586*** **/04/1999 18 NÃO 

25 MANOELA VITORINO DE SOUZA ***55054*** **/12/1987 17 NÃO 

26 GIOVANA PUSCH DE OLIVEIRA ***237703*** **/07/2000 17 NÃO 

27 KÁLITA LEOIZE FERREIRA ARAÚJO ***72845*** **/09/2000 17 NÃO 

28 ISABEL CRISTINA SILVA CRISTO ***66168*** **/03/2002 17 NÃO 

29 MARCOS DOS SANTOS CARNEIRO ***09614*** **/01/1986 16 NÃO 

30 JIMMY PETRY GARATE ***62004*** **/12/1995 16 NÃO 

31 HELOÍSA DHENIFFER SILVA FERREIRA ***65840*** **/01/2002 16 NÃO 

 

CLASSIFICAÇÃO DAS COTAS ÉTNICO-RACIAIS DE DIREITO - VILHENA* 

CLASS NOME COMPLETO CPF DATA DE NASC. PONTOS 
COTAS 

ÉTNICO-
RACIAIS 

1 ALICE SALES DE ANDRADE MARTINS ***64976*** **/01/2002 24 SIM 

2 VINÍCIUS DE ALMEIDA ALVES ***39747*** **/10/2000 19 SIM 

 
Art. 5º Os recursos ao resultado preliminar de classificação poderão ser interpostos no prazo de 02 (um) dia útil após a divulgação 
deste edital, devendo ser enviados ao email centrodeestudos@defensoria.ro.def.br. 
Art. 6º. As dúvidas ou questões não previstas neste Edital serão dirimidas pelo Centro de Estudos da Defensoria Pública de Rondônia, 
através do e-mail centrodeestudos@defensoria.ro.def.br e telefone (69) 99307-4778 (WhatsApp). 
Porto Velho/RO, 12 de maio de 2021. 
 

HANS LUCAS IMMICH 
Defensor Público Geral do Estado  
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